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Q1  What issues do you experience on your street? (multi-choice, select all that apply)

Bikes and scooters speed along our footpaths and could hurt someone.

It’s unsafe to reverse out of our driveway, as we’re worried about hitting someone, especially on a bike or scooter.

The traffic speeds along our road and it feels unsafe. A number of large trucks and vehicles use our road.
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100

200

300

37

86

171

239

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 2 of 179



Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

Very one sided in favor of the bull crap plans this council is forcing on
the residence

Anonymous
8/17/2023 11:50 PM

The speed that vehicles go past Fairhaven school it’s terrible! There
should be a police presence there some days to try and help! There
will be a child hit one day!

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

The section of Boucher Avenue below firestation and above
countdown is used as a racetrack by motorists and torn up by heavy
vehicles, i would like to see surface redone (properly) and speed
restrictions

Anonymous
8/18/2023 06:04 AM

Dunlop Road is growing and vehicles speed up and down there all the
time and often sponsorship out at Raymond Ave.

Anonymous
8/18/2023 06:11 AM

Our road is rural and this is normal for a rural road

Anonymous
8/18/2023 06:55 AM

I am on a culdedac off Cameron so insulated from direct issue

Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

We are a dead end none of the above options apply to us

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

Te Pukes quite busy main routes (all the no. roads) experience very
high traffic volumes, particularly during kiwifruit season. A complete
lack of traffic policing in our town means these roads are largely a
free for all, meaning you will regularly see traffic hurtling along 40, 50
kph areas at speeds probably closer to 80kph in some areas. There
is no enforcement of parking laws either, so a lot of the time our
footpaths are used as carparks.

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

None of the above but gad to tick 1

Anonymous Not specifically related, but just wanted to find a space to say that I

Q2  If you would like to share more information on your selections above, please share them
here.
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8/18/2023 08:53 AM love this plan! This is the kind of thing that makes Te Puke more of an
attractive place to live. Thanks for your mahi :)

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

We do not have any of the above problems on our street

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM

Large Trucks still come down Boucher Avenue. There are some
drivers of cars and motorcycles that seem to not adhere to the 50km
speed limit, especially coming down the road towards town. Due to
large increase in housing further up on No 2 road/Tynan street there
are many more cars using Boucher Avenue than there used to be.

Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

Perhaps it should be explained to children what their legs are for.

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

I wish there were more options for people who actually cycle. This
survey seem to be aimed at people who use Cars. Who seem to be
naturally biased against all other road users.

Anonymous
8/18/2023 03:57 PM

I only selected trucks as there are no problems and that wasn’t a
choice

Anonymous
8/18/2023 04:31 PM

Don't need cycleways in Te Puke. Its to dangerous to let your young
children to go to school on there own now. Too many cars especially
in kiwifruit times with people that can't drive to the rules and speeds.
Keep all the parking that we do have in and around Te Puke

Anonymous
8/18/2023 04:43 PM

We live off No1 Road which has huge traffic caused by the Kiwifruit
season

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

The additional safe crossing will really help towards lower the speeds
that people drive

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Macloughlin Dr

Anonymous
8/18/2023 05:50 PM

I live in landscape road so the above aren’t really an issue for us,
however, with the pathway and new dog park, I believe the speed
limit should be lowered to 30kms and there should be signs up saying
it is a vehicle and pedestrian shared road. I think a footpath would be
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a good idea too.

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

I don't actually live in town but I do travel through the areas you are
talking about

Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

This is not a major concern. I just had to pick an option for my street!

Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Traffic can't stick to 50km now, heavy kiwifruit trucks or other trucks
shake house

Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

A lot of on street parking is required, and adding a cycling lane would
take that away, espically around school when parents are picking their
children up.

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM

I dont agree with the above options but had to fill one in to complete
the survey .A clever way to get the answer you want .All of the above
are normal situations that all drivers should be aware of. you are
never going to eliminate them.

Anonymous
8/18/2023 09:05 PM

None of the above . This should be an option. Remember democracy
not dictatorship ! Stop spending tax payers $ on backwards stupid
ideas

Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

Streets are crazy - especially in Kiwifruit season

Anonymous
8/19/2023 03:56 PM

I live on Boucher. Many trucks use our road to travel to kiwifruit
orchards. It is also a road that can get very busy and people not
always following speed limits, particularly at the top end.

Anonymous
8/19/2023 04:14 PM

We come up Mc Beth It is dangerous on the Boucher Ave intersection
with Cameron Road and all school traffic makes Mc Beth 1 way as
well as you have to pull out past traffic on road to see. Not enough
parking as it is and need a roundabout

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

None of those options apply, indicating a bias in the survey. And your
faulty survey wouldn't allow me to leave it blank.
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Darbs
8/19/2023 04:54 PM

None of these issues affect us in Cannell Farm Drive really although
bikes and scooters will probably become an issue if they are used
more.

Anonymous
8/19/2023 04:55 PM

None apply, only lots of students walking to and from school in the
mornings and afternoons, and parents trying to find somewhere to
park the car to drop children at school

Anonymous
8/19/2023 04:57 PM

The selections above are not the real issues with the roads. Parking
is an issue, especially around the schools. Potholes and road
maintenance are real issues.

Anonymous
8/19/2023 05:34 PM

Fix pot holes first. This is kiwifruit town lots of traffic

Anonymous
8/19/2023 05:53 PM

Why would you put a ped crossing right next to the intersection on
Cameron road and Queen Street it's hard enough getting out of that
intersection as it is without adding another hazard to look out for. How
are they going to fit the widths required down Raymond Ave and
Cameron roads they are skinny enough as it is without adding
anything more to them.

Anonymous
8/19/2023 09:22 PM

The speed that large trucks travel at along both Cameron Road and
Boucher Avenue provides significant safety concerns, in addition to a
large amount of ground vibrations and noise.

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

High congestion at Boucher Ave/Cameron/McBeth drive at school
hours. Fast speeds with heavy vehicles (often fruit trucks) in
evenings/overnight. Speed reductions needed prior to the Cameron
road intersection (camera or speed signs)

Anonymous
8/20/2023 10:10 AM

There is not much to choose from above!!

Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

You forced me to answer question 1 in order to be able to submit this
survey. You do not give an option for none of the above. This makes
this a dishonest, skewed, manipulative survey.

Anonymous
8/20/2023 01:24 PM

Speeds need policing better
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Anonymous
8/20/2023 08:47 PM

My street is no longer a cul de sac and has development at the end
and you can drive through. Increased volumes of traffic, and speeding
traffic is the issue. With the increased numbers of housing further up
the street, I haven't noticed an increase bike traffic, more foot traffic
and vehicular traffic.

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM

I think there is a better use of the money as losing vital parking
options by litt park in Te Puke is going to cause major congestion and
frustration.

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

Don't do this it's a waste of money. Use it to build a community indoor
pool, and get rid of the rubbish tags.

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Jocelyn St onto Boucher Ave is busy with fast moving cars and lots of
trucks. Cars parked on verges block footpaths and visibility

Anonymous
8/21/2023 02:53 PM

Far too many commercial/agricultural vehicles drive at speed through
the side streets (using them as a short-cut). I would support the use of
speed reduction measures around the Te Puke schools and nearby
streets.

Anonymous
8/21/2023 03:17 PM

This is a great idea, and I fully support it! Our roads are scary for our
tamariki with big trucks going by all the time. We need a separated
safe space for everyone to feel more confident on their bikes.

Anonymous
8/22/2023 12:31 AM

It's not really a issue but had to choose one

Anonymous
8/22/2023 06:10 PM

Cameron road needs traffic calming measures, Oroua street is
becoming a drag strip

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM

As a Tui Street resident opposite the high school the only issue we
face frequently is cars parking on our driveway when dropping of or
picking up children.

Anonymous
8/24/2023 05:06 PM

Raymond ave is often used by boy-racers and other speeding
individuals. there will have to be a speedbump or two to deter this
behaviour with more cyclists and kids using the street
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Anonymous
8/24/2023 06:04 PM

Hi I live at 191 Boucher Ave Te Puke 3119. We have been here for
8yrs and love it but our corner is unsafe to both pedestrians and
cyclist's and for us residents driving or backing out of our driveways
as traffic just speed all the time past our property. There have been 5
accidents one being fatal. We are extremely lucky there hasn't been a
pedestrian or cyclist taken out

Anonymous
8/24/2023 08:51 PM

We are a culdesac so no issues

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

We don't need cycleways. This will take away our parking and
congest the other streets with extra parking which is unfair. Most
people drive to work as Te Puke too small to cater for people to work
in Te Puke.

Anonymous
8/25/2023 08:02 PM

heavy traffic coming down Boucher ave is more dangerous than traffic
heading up, towards fairhaven. Keeping cyclists/children on the left
heading up (option two) would keep them away from the potential
danger, living on Boucher ave directly infront of a high crash rate
spot, the dangerous direction of traffic flow is obvious

Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

None of the above - no option given if happy with status quo

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

The footpaths on Both Boucher Ave and Cameron Rd are already
perfectly suitable for purpose. All the children in these areas are
close enough to walk to school, and many do - I see them every day,
walking quite safely on the footpath. In all my years I have never seen
a bike or a scooter speeding on the footpath. Council bylaws require
a turning space on our property, thus nobody should be reversing out
into traffic. Traffic speed is a problem, and there seems to be no
control by WBOPDC. It’s a very long time (several years) since I’ve
seen any evidence of police patrols, for instance. Increased patrols
would be a much better approach than wrecking our nice streets.

Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Lots of vehicles, cars going very fast. A better network of trails paths
and crossings are needed to get more people riding

Anonymous
8/28/2023 08:22 PM

Bicking is unsafe for our kids on the footpaths with pedestrians.
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Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

Live at top of Boucher Road by Fairhaven - speed of some trucks
shakes the house, crazy speed right before a school

Anonymous
8/30/2023 09:30 PM

The intersections of Cameron Rd and McBeth Drive and Boucher Ave
is already a very tricky intersection and that is why I chose option 2
but I think creating a small roundabout will be much more beneficial
for vehicles as well as cyclists. The road crossing Boucher are not
right opposite each other which causes motorists always having to
give signals as to who can go. With bikes added in the mix, it will
certainly lead to accidents. Plenty of trucks also come down Number
2 Rd which becomes Boucher Ave and not many motorists adhere to
the 50km an hour speed limit as it is downhill.

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM

I don't have any problems but had to pick 1 as there is no option for
none of the above and closed my eyes and picked one

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM

The Te Ara Kahikatea Pathway is really one of the few places that
feels safe to walk in Te Puke. Everywhere else is so busy with traffic

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

There are water/sewerage pipes that run under Raymond Ave pretty
much where the raised crossing is planned to go. The pipes already
cause our house to shake and we have raised our concerns about
this in the past. We are now concerned that the raised crossing will
make the shaking even worse than it currently is. Does the crossing
have to be raised or can it be a flat crossing in this location for the
sake of the pipes and the shaking caused to ours and neighboring
houses?

Anonymous
9/02/2023 07:37 AM

I do not have any concerns with the above but had to select one.

Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

I feel your survey is biased towards the result you want. It is not
proper consultation. I have ticked one option that I do not agree with
because it was a compulsory tick box. There is no option stating that I
have no issues with the current situation.

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

We have to have our visitors park on grass verge if you close that
we’ll meet and lunch Papamoa

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

We are retired &amp; live on a corner up from Lenihan Drive Boucher
ave. Just recently have had to help manage traffic when a motor
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cycleist was killed when it struck a truck coming down from the south.
(we also had to cover the body etc). When veichles insist to park on a
road (boucher ave) there is hardly enough room to maneuver pass in
the oposite direction.

Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

As a long-time resident and ratepayer, I believe the people of TP
have not been given a fair option. Namely, do we need this cycleway
or not? I live on Cameron Rd between Litt Park and TPI. NOT ONE
child rides past my home to school. Many ride scooters, but that is
irrelevant as they will still continue to ride on the footpath.

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM

If you were to take away parking on main routes it’s going to cause
side streets to get built up and become narrower which could cause
more problems. Cyclists can take different routes that have less traffic
flow

Anonymous
9/04/2023 10:35 PM

Will cycle way stop trucks coming up Cameron Road?

Anonymous
9/04/2023 10:55 PM

Sometimes poor driver decisions occur resulting in increased speeds.
You cant cure stupid! Kiwifruit season has massive impact on
residential roads as through roads to orchard areas.

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM

None of the above as they proposed cycleway doesn't include my
street, but I can't submit my survey without filling in. this question is
irrelevant to my street.

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

We live in a couldersac so none of the answers apply. We don't have
any issues. Only ticked one to move through survey

Anonymous
9/05/2023 06:04 AM

The roads like hookey drive have cars roaring up and down the dip.
Maybe speed humps would slow them down.

Anonymous
9/05/2023 06:33 AM

Don’t actually have any issues on my street at all, but had to select
one of those which is a fault in the survey

Anonymous
9/05/2023 06:52 AM

Keep large trucks out of town.
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Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Fixing and widening footpaths would be better than either proposed
plan no one wants

Anonymous
9/05/2023 08:11 AM

We have cars parked all over the verge of our street. No cyclists.
Little foot traffic.

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

Need speed cameras

Anonymous
9/05/2023 12:02 PM

We don’t have any issues and are happy with the current pathway.

Anonymous
9/05/2023 01:07 PM

None of the above apply to our street, but i had to tick something.
There is nothing wrong with it.

kylea.grayling
9/05/2023 01:30 PM

The roads are too narrow and too dangerous to include a cycleway -
traffic speeds on both roads at all times. The kiwifruit season needs
to be taken into consideration.

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

Speeding is the biggest issue, not traffic volume.

kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

Reduce carriageways @ peak times with kerb parked vehicles.

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Our street has very few bikes or scooters, but elderly pedestrians.
Few trucks use the street, but it is a bus route on school days. Speed
is not usually an issue

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

Rebuild the number 1 Road. Trevelyans are destroying our
neighbourhood.

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

No concerns. i feel perfectly safe. I only filled it in because i wasn't
allowed to leave it blank.

Anonymous
9/05/2023 07:41 PM

I have no issues with my street. This is a flawed survey assuming an
outcome right from question 1

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 11 of 179



Anonymous
9/05/2023 08:27 PM

I am an avid cycler around Te Puke to reduce my emissions and I
don’t think it is unsafe to bike along the footpaths in the busy season
for kiwifruit. I agree we need a cycleway for children and fully support
the idea but it should be more structured like the cycle ways in
Europe where they are essentially just wide footpaths. There won’t be
thousands of people a day using them so it doesn’t need to be fully
separated from the footpath. Take a page out of the big cities in
europes book please and save some money as well as parking.

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

None of the above apply. Street is fine the way it is. No trucks and
minimal cars use or street

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

Cars parked on the side of the road.

Anonymous
9/05/2023 08:57 PM

The roads are narrow enough. Adding a cycle way reduces visibility
for drivers. I barely see anybody cycling around te puke in peak
times. This proposal is an accident waiting to happen

Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

There no room for bike rd

Anonymous
9/05/2023 10:05 PM

Providing a safer option to cross Jellicoe street Te Puke highway
(near McDonald's) from Station road side for all residents should be a
higher priority. Very dangerous to walk across to access the other
side.

Anonymous
9/06/2023 07:32 AM

It's No. 1 Rd, so unavoidable.

Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

I do not have an issue with any of the above, we have a large volume
of vehicles because we are a busy street, with some orchards feeding
off this road. Traffic is to be expected.

Anonymous
9/06/2023 11:46 AM

last year One lady was killed by a car backing out onto bocuher ave.

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

A better solution will be found by communicating and researching
with directly affected residents
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Anonymous
9/06/2023 12:55 PM

Don't want a cycle lane- it was cause huge issues when there are no
parks and kids who cannot bike to school cannot get dropped off
safely

Anonymous
9/06/2023 01:17 PM

There is a bus route and It's unsafe to have narrow roads due to the
size of Large bus's, trucks and vehicles.

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

We don't need a cycleway on our road, making it narrower than it
currently is.

Anonymous
9/06/2023 02:38 PM

No to having a cycleway on Boucher Ave &amp; Cameron Rd.

Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

Speeding vehicles on back roads

Anonymous
9/06/2023 02:53 PM

No to a cycleway and reducing road width on Boucher Ave and
Cameron Road

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

I had to pick one. None of the above apply.

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

The amount of large trucks on all the roads in Te Puke is a problem
especially in the kiwifruit season

Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

Don't need a cycle way, it will make our roads too skinny

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM

This site forces you to make a selection when none of these are the
major problem. The big issue is the road situation in front of fairhaven
school and the intermediate. Lack of parking on boucher avenue, bus
stops too small and can block road when busses don't pull over far
enough.

Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

Boucher Ave is way to narrow to have a cycle lane you need to
remember it is a very busy road especially 6.00 a. unit 6.30 pm

Anonymous
9/06/2023 04:28 PM

I dont think a cycleway is going to be of any benefit to the Te Puke
community or make our road safer in anyway, probably actually make
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both roads more dangerous....

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Too many large trucks

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Why do I have to agree to any of the statements above? I disagree
with all of them but have to select one to complete survey??? I chose
the last one but it does not represent my thoughts at all.

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Road too narrow

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

We don’t want a cycle way, where’s that option?

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Lots of traffic travel both Cameron Rd and Boucher Ave. Maybe
reduce the speed along Boucher Ave, especially when Kiwifruit
Season is in operation Too many truck speed along there heavily
loaded.

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

We already have so many trucks during kiwifruit season all night long
i dont want the added noise of them going over humps and more
shaking and shuddering. Where are the cars that park on road going
to park now. I only agree if built on the berms by footpath as roads to
narrow now. I cycle on road now as it is..

Anonymous
9/06/2023 06:22 PM

There are more cars than bikers using these streets, most students
catch the bus or walk

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

There is no option to.select there is not a problem on the street

Anonymous
9/06/2023 06:33 PM

Question 1 has "loaded " options I have no issues with my street.

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Having lived on Cameron Rd for 30 yrs I’m not aware of any real
problems.. leave it alone as you’ll create mayhem … none of the
above are relevant.. where’s the box that says.. leave as is ?

Anonymous As a truck driver, I feel that narrowing our streets with a cycleway is
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9/06/2023 06:40 PM far more dangerous than the current street layout. Children on bikes
and trucks do not mix!

Anonymous
9/06/2023 07:33 PM

We are a Kiwi fruit area we have a lot of trucks etc around

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Our road boucher ave is so busy a bike path is a ridiculous option
which will be a dangerous thing to have with all the trucks using this
road no way should any kids be biking next to trucks at any stage
who in there mind would think this is safe!!!

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

I live on Boucher Ave and it’s really busy, we have lots of trucks and
speeding cars it would be crazy to have a bike lane! Asking for
accidents! Would hate for someone to get hurt or die.

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

Vibration from trucks during kiwifruit season is bad enough even on a
smooth road. plus parking is limited for home owners and they dont
want to just move people onto the side streets inconveniencing
others. Road width is as low as it can be for one with the traffic of
Boucher Ave. The time taken to do this will be a massive problem a
could cause holdups for months.

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

We don't want raised crossings on any of the roads as they shake
houses, cause a lot of noise, create more traffic and lower property
values

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

It is a busy road. It is a main road to the rural residences on no. 2
road and no. 1 road. And there are lots of schools in the area,
however there is very little bicycle and pedestrian traffic. Most kids
get dropped off via bus or car as the parents are on their way to work.
To sacrifice safety for vehicles for the few pedestrians that already
have a foot path to use is lunacy!

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

The roads have too many potholes and other damage that needs
repairing before any cycleway

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

More busses in te puke would be better, hopper bus that goes
through most main roads of te puke and more frequent times for
bayfair hopper
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Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Honestly where do I start. We live on a main thoroughfare for a
horticultural vein. Narrowing the road, taking away parking spaces to
fit in a cycleway is only going to cause more danger. At certain times
of the day large amounts on vehicles(big and small) use these main
these main arteries. It is only going to cause more frustration. People
will drive with less care/recklessly because of the narrowing spaces.
Also chopping into green space areas to create parking (Gemming
Green) should be also be frowned apon

Anonymous
9/06/2023 08:38 PM

Takes upto 5 mins to reverse out of my driveway on boucher ave with
traffic between the hours of 8-9am and 2- 3.30pm

Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

So many cars parked out on the roads as they have nowhere else to
go.

Anonymous
9/06/2023 09:01 PM

I only made a selection for question 1 as there was no 'other' option.
Lack of parking. Silly single lanes through town. Too many
unnecessary roundabouts.

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

The noise of having them stop and start and speed up. Also they
shake our house

Anonymous
9/06/2023 09:51 PM

There are no issues but with the cycle way there will be

Anonymous
9/06/2023 09:58 PM

Parking is already an issue along these roads particularly before
school and after and Netball etc. Also multiple cars outside properties
where obviously multiple people live in some cases the road is
narrowed to single lane almost.

Anonymous
9/06/2023 10:23 PM

Hookey Drive needs speeds humps, especially near the retirement
village

Anonymous
9/06/2023 10:25 PM

I'd actually like to say None of the above but you've not given me the
option so I just used the least concerning one.

Anonymous
9/06/2023 10:34 PM

I don't want to choose any but you have to....
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Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

None.

Anonymous
9/06/2023 11:03 PM

We are on a quiet street. &amp; want it to stay that way.

Anonymous
9/06/2023 11:07 PM

I personally do not have an issue with any of the above choices and
have had to select one as there is no option not to. We do often have
young kids speeding up and down Cameron road at night time but
your proposed cycle lane will have no affect on that.

Anonymous
9/06/2023 11:30 PM

I don't like either cycle track question 7 won't that you go any where
without picking one up I don't want either. Thanks

Anonymous
9/06/2023 11:57 PM

I'm scared a cycle lane will endanger people. The roads are already
narrow, there is very little parking during school drop off and pick up. I
do not see many cyclists. This proposal is anxiety inducing

Anonymous
9/07/2023 12:22 AM

I live on the proposed route. Adding a cycleway will make things
worse not better

Anonymous
9/07/2023 05:53 AM

Very biased questions. I’m not worried about bikes and scooters as I
never see anyone riding them in Te Puke

Anonymous
9/07/2023 06:12 AM

Nothing above applies to me. I am a side street with hardly any cars
or scooters

Anonymous
9/07/2023 06:38 AM

We live rurally. None of these options are ‘issues’ for us

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

We do not want a cycle way through Raymond Ave /Cameron road

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM

Construction vehicles on Dunlop Road

Anonymous
9/07/2023 10:06 AM

There's nothing wrong
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Anonymous
9/07/2023 12:34 PM

Road is too narrow

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

There is a significant volume of heavy traffic over these roads during
the Kiwifruit picking season. They have no where else they could go,
putting in speed bumps and cycle lanes, will compress and congest
the traffic even further, and add in the anticipated volume of people
suddenly cycling. Further, most people who live in this area, have to
commute, I for one work in Tauranga, I HAVE to drive up and down
Cameron Rd everyday for work. I cant bike, bus is not a practical
solution, so I will have be slowed down and contribute to congesting
Cameron Rd if these changes went ahead. Not sure how
environmentally beneficial that will be. There is already a large
population that resides along this route, adding cycle lanes will
increase the risk of a cyclist being hit by a car. I work in Tauranga,
when I have cross a cycle lane that crosses an intersection, I have to
now look both ways, including into the direction I would be heading.
This is not an natural instinct, and is at odds with the road code and
how we are taught to drive. I would be horrifically easy for someone
driving up their driveway to forget to consider that they will be
crossing a two way cycle lane, and forget to look in both directions. I
see the impact of the cycle way works on Cameron Rd in Tauranga,
and see the impact of them on the flow and traffic safety everyday. As
for the kids getting to school, how do you add in safely, the School
busses and parents dropping the kids off at school while navigating
the supposed huge volumes of Bikes....over the nice weather days?
This is a rural town, and much like the working population, they have
no choice, they have to drive or take the bus too school.

Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

key points are no parking on either side of the rd on boucher Ave and
Cameron rd except outside Fairhaven school, they will not be using
any of the grass berm it will be solely on the existing rd except on
some shared footpath areas(very few) so the rd will be narrower to
accommodate this, so all parking will b down side streets or on the
grass/footpath.

Anonymous
9/07/2023 01:27 PM

Only picked that choice as I had to pick 1 I don't have any problems
with the road but I will if you put this new cycle lane in, that's going to
cause catastrophic disasters

Anonymous
9/07/2023 01:38 PM

none of the above. the issue on my street is cars parking on both
sides of the road, on yellow lines, too close to intersections at school
pick up and drop off times.
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Anonymous
9/07/2023 01:55 PM

Boucher Avenue is a dangerous road due to it's design and high
volumes of traffic that includes light and heavy vehicles and limited
parking.

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

The speed of traffic that comes through Hookey Drive and Boucher
Ave makes it unsafe for our young children to cross the road to
school. Its preferred to drive these days which causes a lot of
congestion. The big truck that travel through Boucher Ave towards
Number two road also shakes our house

Anonymous
9/07/2023 02:23 PM

Speed along jocelyn and boucher is not adhered too. It is dangerous
for us when reversing out of our driveway directly onto this road

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

Speed is an issue on Boucher Ave and Hookey Dr where school aged
children are walking to and from school.

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM

I did not want to tick any boxes as I do not have any problems. This is
a very poor multichoice question with limited options intended to
produce your answer only, why did you assume that everyone has a
problem ?. I have no problems at the moment but I see many if this
radical scheme is implemented. This proposal is a radical change by
planners who do not live in or understand the area and it will make it
nearly IMPOSSIBLE for parents of school children to ferry them to
after school activities or sports

Anonymous
9/07/2023 03:32 PM

Do not have any problems with traffic

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

There is no option for not having a issue you are forcing me to give
an answer that you can use as a stat to push your agenda

Anonymous
9/07/2023 04:31 PM

Our house shakes heaps when the kiwi fruit trucks go past

Anonymous
9/07/2023 04:51 PM

None of the above in question 1 apply.

Optional question (165 response(s), 181 skipped)
Question type: Essay Question
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Q3  Do you support the concept of a proposed cycleway and safety improvements along
Cameron Road and Boucher Avenue?

Q4  Do you think the proposed cycleway will make it safer for all users of Cameron Road and
Boucher Avenue?

Yes No Unsure
Question options

100

200

300

76

247

25

Yes No Unsure
Question options

100

200

300

70

252

25

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

The number of kids and people on bikes we see I could count on my
hands I've lived here for 40 years and your just wasting the money.
Typical council we have one of the highest rates in nz you have
ruined this town and bring back the double lanes in town you idiots
don't listen to the locals

Anonymous
8/17/2023 11:50 PM

I think there could be a better place for the cycle way, it you look at
the number of children biking to school it really isn’t that many so why
does it need to go past all schools

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

We need to connect cycleways to the main one on the highway so Te
Puke can access other cycleways

Anonymous
8/18/2023 06:11 AM

This money could be better spent elsewhere. I never see cyclists on
this route.

Q5  Which out of the two proposed cycleway concept plans do you support?

Q6  Your feedback is important to us. If you have any feedback about the proposed plans,
please share them here.

Design option one Design option two Neither
Question options

100

200

300

52
40

258

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

Absolutely stupid idea and waste of $$ it will not be utilised and cause
more congestion on the roads . Don’t know why you are asking rate
payers there opinion as you will just go against what we as rate
payers and then do another rate hike for all of us

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

Currently in Te Puke we have significant issues with people parking
on footpaths. I live on no. 2 and regularly walk down to town and see
this every day. On many occasions I am forced to walk with my dogs
on the road to get around parked cars. How will a cycle way prevent
this from happening? I can see the cycle way being used as additional
car parking. What are the council proposing to do about policing this
and other poor road use behavior? Specifically in regards to cycle
ways, it is about time that we connected Te Puke to Papamoa with a
shared use walkway/cycleway; to me this seems a much more
practical and sensible use of the money, as there is ZERO safe way
of travelling between the towns other than car or public transport.

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

The toad isn't big enough and I would rather not get the money than
spend it on something that is going to frustrate people, it's ok for
retired people to use but reality is both mum and dad work so can't
bike to school with kids and drop kids of on the way to work and
taking away parking is going to cause more madness and actually
think it's going to be more dangerous

Anonymous
8/18/2023 08:53 AM

I like design one because of the potential future Queen St add-on
(would be great for my family because of where we live), but it sounds
like design two will be safer overall, and I think that safety should be
the priority.

Anonymous
8/18/2023 10:14 AM

The plans wouldn’t open on my iPhone. I had to swap to laptop.
Perhaps an issue - should be looked at if you want more people to
answer poll &amp; survey. As most people would likely attempt to
answer in their phone but might disregard it if the link doesn’t work.

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

There are much better ways to spend this huge amount of money in
Te Puke

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM

Currently the Con of ALL on street parking on Boucher Avenure being
removed is a big issue for us. We are getting more and more in-fill
housing and with multiple occupiers with cars, this would leave no
ability for visitors to park any where. Also have neighbors that have a
business that require parking space on the street for drop off and pick
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up of children. Also very concerned about the probable removal of
trees on Boucher Avenue that provide shade to walkers currently. The
removal of trees from streets and replacement with concrete etc, has
been shown to lead to increase in temperatures in towns/cities. Not
helpful given rise in temperatures due to Climate change. The
removal of trees and narrowing of Boucher Avenue will take away
from the Character of the street.

Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

From upper Dunlop Road a walkway should be put through the
stormwater reserve and up to Cameron Road by way of footbridge

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

I wish that it was made clearer to the NIMBY's that the funding for this
project was coming from Central government for the expressed
purpose of encouraging people to get out of their polluting cars and
onto bikes. The prevailing sentiment seems to be this will be coming
from the ratepayer, Which is incorrect and souring peoples attitudes
towards the improvements.

Anonymous
8/18/2023 03:57 PM

Do not need this cycle way

Anonymous
8/18/2023 04:31 PM

Please listen to the community and not be told what you have to do
by the government. All areas around New Zealand are different with
different needs.

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

Any option will really improve safety of the town

Anonymous
8/18/2023 04:52 PM

Too many roads to cross from Intermediate to Fairhaven in one of the
options, there is 4 road crossing, they should be on the opposite side
where there would only be one road to cross and they will arrive at
the pedestrian crossing. (all 8 kids who actually cycle to Fairhaven
btw)

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Would be better if it came back along Queen st so it can link back up,
safe for all ages to go for a lap.

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

All this will do is create more unsafe chaos on the roads - one only
has to drive to the Mount to see wasted $$$$ on the cycle ways that
one never sees syclists using
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Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

As a mum of 4 kids at these schools I see the benefit of this being
implemented. My son bikes to tpps but I wouldn't let my others due to
the safety. There are currently no safe crossing points. I would love to
see raised signalised crossings outside the schools. Far too many
close calls.

Anonymous
8/18/2023 06:27 PM

Leave it and just spend money on fixing the pot holes!

Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Stopping parking is stupid. Spend money on fixing roads instead of
providing lanes for few users

Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

I think, make the foot path 2 lanes, or teach children the right of way
whem sharing the footpath with cyclist, walkers etc

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM

It would be easier to turn one footpath into a bike way and retain the
other side for foot traffic. You are never going to have serious cyclist
using this a a recreational track. it will be good for people to get to
and from school and maybe to work. the Te Ara Kahahiketea track is
used by predoninatly walkers. I have been walking around that since
it opened. It is not long enough for most cyclists.

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

This is a terrible idea. Take out the parks to force us to use public
transport. If you go through with this, I will be contacting the mayor
and plastering his information everywhere until you have no choice
but to remove it. Why is the puke 1 lane? Why are we so forced to get
the covid jabs? Why are we forced to pay for your bins? To line YOUR
pockets.

Anonymous
8/18/2023 09:05 PM

Council has lost touch with reality. Stop spending tax payers money
and ruining the country! Nothing should cost that much! How much of
this I’d consultation fees back to council!?

Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

I would really like to see a safe travel path from Maketu to Te Puke -
can this be added !

Anonymous
8/19/2023 12:39 PM

I have selected option one as the bus drivers at Fairhaven school
often struggle with getting in and out of their drop off and pick up
zone. I feel that it would add more stress to the drivers and could
potentially pose a threat to select few cycleway users
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Anonymous
8/19/2023 03:52 PM

70% of children that go to the te Puke schools travel on buses, there
is no purpose for this cycle way, we are a small country town

Anonymous
8/19/2023 03:56 PM

I do not think we need cycle ways in Te Puke. There are not many
cyclists in our town and I do not think cycle ways will change this.
With speeds that people drive on our roads I also feel it that cycle
ways only creates more risk. The proposed cycle ways will eliminate
parking outside of all local schools and parking is already an issue for
parents picking/dropping off children and attending school events.

Anonymous
8/19/2023 04:14 PM

We should be aiming to connect Te Puke this side to the Te Puke
Walkway and then to the Eastern Link/ Papamoa connection. This
would be of more use than existing plans

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

The whole survey is biased which reduces your credibility.

Anonymous
8/19/2023 04:42 PM

It would be best to have a separate and protected cycleway. Please
please do not waste money making a cycle way like you can see on
Parton road in papamoa. It is so dangerous that no one uses it, the
little kids still use the footpath to bike on. A cycleway is not paint on
the road. Please do it properly.

Darbs
8/19/2023 04:54 PM

I cant really see how it is going to change people dropping their kids
at school as most probably do so on the way to work in the mornings,
and this is not going to change with a cycleway for primary or
intermediate aged children. Can see it leading to more congestion not
less. Te Puke seems to be a town that people commute into the
Wider Tga region from for work rather than live and work here in Te
Puke.

Anonymous
8/19/2023 04:55 PM

More options for car parking around the school fields and netball
courts is needed as the roads feel unsafe to drive when training
nights and events are on. Always worried about kids stepping out
between cars

Anonymous
8/19/2023 04:57 PM

A cycleway is yet another waste of money… spend our hard early
rates money on real issues around town! It’s all very well saying you
have sourced grinding to build the cycleway but who pays for its
upkeep afterwards?
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Anonymous
8/19/2023 05:34 PM

Think there are more important issues to fix first

Anonymous
8/19/2023 05:53 PM

See above comments I think the planners need to actually go out on
a busy day and watch and see

Anonymous
8/19/2023 07:31 PM

Boucher Ave has a big problem with the lack of parking at fairhaven
school. It is already chaotic and dangerous. I believe adding a cycling
lane will possibly make this situation worse. Rubbish day will probably
be a nightmare too with the truck, the cars looking for parks and then
a bike lane.

Anonymous
8/19/2023 07:34 PM

Please please please do not do anything to further reduce the parking
at Fairhaven school. It’s is a nightmare as it is now, if you remove any
parks it is only going to become more unsafe!

Anonymous
8/19/2023 07:37 PM

Parking for schools is important. Please don’t do this design

Anonymous
8/19/2023 09:07 PM

Ensure that paving is smooth so that mobility scooters and wheelchair
uses do no have accidents. Uneven surfaces are dangerous.

Anonymous
8/19/2023 09:53 PM

It’s waste of money. We have other needs in our community that
could benefit from this proposed spend.

Anonymous
8/20/2023 07:23 AM

Design two is much better. I would not feel comfortable with my
children on a bike lane in between the traffic.

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

Limit the number of crossings over Boucher Ave - option 2 adds more
crossing complexity and possible danger to pedestrians - they
struggle to stop at the one outside Fairhaven, let alone three
crossings in the area. People are already well versed with the
fairhaven school crossing. Concern that biking lanes dont always
make drivers slow and check for bike traffic (especially if they appear
suddenly such as ebikes at high speed). Seen many vehicles clip
bikes at the new bike lane crossings in the Tauranga CBD. Ensure
phased construction and not another set of traffic chaos between Te
Puke and Tauranga CBD.
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Anonymous
8/20/2023 10:10 AM

You aren’t giving people a choice you are telling them it’s happening
regardless. “The funding can not be used for anything else” You are
spending money on something that is a waste of time and money. All
the money spent on the tōtara street cycleway is a perfect example, it
looks pretty but is hardly used and the traffic congestion is still awful.
This was not a practical use of money. Seems that wasting money is
contagious! The money should be spent on making our roads better
not taking away road space and parking. Most people avoid going
past schools at drop off/pick up due to the parents and their parking
‘skills’ during that time. Educate some of those parents, they shouldn’t
be opening doors on the roadside when cars are coming, or letting
their kids in or out on the roadside of the vehicle. I’m all for better
quality footpaths and maybe they should be a bit wider to
accommodate cyclists too but be realistic….spending money on a
Cycleway is not practical. Using emissions as a reason is ridiculous,
not everyone wants to or can afford an electric vehicle.

Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

Where do resident's visitors park if they have insufficient parking on
their property? Say I'm having a child's birthday party and I've invited
10 children. Where are their parents supposed to park during the
party? Who is going to pay for the kids bicycles? I drop/pick up my
grandson at school 2 days a week in the car. I have bung knees, I
can't walk a long distance to escort him into school. What am I
supposed to do? What facilities are schools going to make to provide
drop off zones? What if it is pouring with rain and you're expecting
kids to walk/cycle home in cold, wet weather, up to 3 kms or more? If
I had a 5 year old I wouldn't be letting them ride or walk to school on
their own. Its not safe with so many weirdos around. Not all parents
have the time if they are working, to walk their kids to school, not all
parents can afford a bicycle, the wet weather gear, the helmet. Who is
going to pay to teach them road cycle safety? Where are the schools
going to store all these bicycles and ensure they don't get stolen or
wrongly taken? . You have no idea how angry these proposals make
me because of the blatant disregard of the impact it will have on
families. This is government driven climate change bullshit without
consideration to the imact to our community. You say that all thoughts
and opinions will be taken into consideration, but the truth is that you
have skewed the questions in this survey so you get the answers you
want. It is insulting to the intelligence of your community.

Anonymous
8/20/2023 11:45 AM

Concerned about losing on road parking.

Anonymous
8/20/2023 01:24 PM

I don’t think that many bike to school, the Money would be better
utilised fixing roads, I understand that the money would not be able to
be used for this - however if the cycleway goes ahead would this
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mean the roads would be fixed as well? Also if the cycle way went
ahead would this remove the ability for parking cars on the side of the
road? This would disadvantage many residents - you need to weigh
the pros and cons and from what I can see this cycle way would
benefit very little of the community. children riding to school use the
footpath and as a walker , I have not had any issue with this. It is only
around half an hour in the mornings and afternoon, and really not that
many bikes. Adults cycling have had no problems that I am aware of.
If you were to ask the schools how many children bike - I think you
would find the answer is very few. This cycle way has the potential to
create more problems than you think. Will it restrict and congest
parking outside schools for parents picking up children?

Anonymous
8/20/2023 08:47 PM

We don't need a cycleway!! Tauranga is a mess with a cycleway that
is hardly used and it's even less used for Te Puke. Relatively
speaking compared I feel Te Puke streets are quite safe to cycle on,
they mostly of a good width and traffic volumes aren't huge. I don't
think the current street setup is a disincentive for cyclist - those who
want to cycle now don't. Loosing car parking along Cameron Road
and Boucher Ave would be an even bigger waste than the cycle lanes
that will experience low users numbers. It just seems like a
contradictory move - change the bylaws and allow greater density of
housing, which means most likely more cars will be parking on the
streets, oh no wait the parks will no longer be there to be replace with
unused cycle lanes! The will ruin the aesthetic of Cameron Road and
kill the sometimes sleepy vibe of driving up this road. PLEASE
PLEASE PLEASE don't put the cycle lanes in!!!! Please offer a
referendum on whether Te Puke residents want the cycle lanes or not
and not just jumping straight into which option is preferred.

Anonymous
8/21/2023 07:20 AM

You can't go and take away parking after just changing the building
rules...where are all the new residents going to park. Also, I have
intermediate aged kids, they say it is uncool to bike to school...so
listen to your target audience...they don't even want this, they would
rather walk to school!

Anonymous
8/21/2023 07:36 AM

We don't want cycle lanes. Very few cyclists here as most people
work out of town.

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM

The main danger on these roads by the school and sports venues is
parents trying to find parking during peak times. Many live rurally so
can not ride a bike in and also many parents doing pick ups have
more then 1 child so this also isn’t always a practical option. As an
organiser of sports I carry kits and equipment which can’t be taken
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via bike. I would fully support if alternative parking was solved first.

Anonymous
8/21/2023 09:41 AM

Believe the council should use the grass verge as they own this land
we mow for them free

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

On your poll you should have a option to tick if you don't want the
cycle way.

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

In design option two for Bouchers Ave which is area I live ... the
Oxford St intersection with Boucher St is not a safe one as cars
speed around the Boucher/ Oxford st intersection... not a good place
for children on bikes. Also in Option 2 there are too many cars on that
side of Jocelyn st porked on the verge often blocking the existing
footpath. Safer in design 1 but would prefer that footpath is widened
and cycle way atatched to footpath and not on road.

Anonymous
8/21/2023 02:53 PM

I think the idea of raised pedestrian crossings is a great idea and I've
seen these working for a range people in other areas of NZ. Te Puke
is a perfect case for these as very often there is not a level step from
a path onto the road being crossed as there is a huge dip in the road
(see most of the junctions on Cameron Rd). I do not believe the cycle
lanes would be used as expected. However, do believe that there's a
case for them once there's a connection to the cycleways to
Papamoa / Paengaroa. I think the council underestimates the number
of people/families living in Te Puke that are keen to cycle but need to
attach bikes to cars and head to other areas to find a decent cycle
route e.g. Papamoa, Mount and Rotorua. It works both ways too as
people from those surrounding areas would cycle to, and spend
money in, Te Puke if there was a decent cycle-route or path. I'd also
look at even the small cycle/skate/scooter bumps on Parton Rd,
Papamoa. We travel with families from Te Puke to take the kids there
for a few hours as there's nothing as basic or good in Te Puke. I'd
recommend spending the available funding on increasing the
coverage of raised pedestrian crossings e.g. nearer to town centre
and top of Boucher/No.2 Rd and Tynan Street.

Anonymous
8/21/2023 03:17 PM

Design option two makes so much more sense, it is the right side of
the road for our primary and intermediate schools - the youngest ones
on the roads. It is also the side where there is access to our parks
and our favourite dairy to bike to for lollies! I would love to think that I
can send my children off on their own to bike to the dairy on a safe
separated cycle way. There is no way they can go now on the road,
and they are not building their confidence with cycling. I would love
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this for our community, please think about the voices of all the future
generation that will not get to complete this survey.

Anonymous
8/22/2023 12:31 AM

Make sure there is ample drop off parking at the schools especially
Fairhaven as not every one can bike

Anonymous
8/22/2023 12:50 PM

Love this idea! My kids and I cycle around every weekend. This cycle
plan will make it much more enjoyable

Anonymous
8/22/2023 03:46 PM

I think cameron Rd should be option two to keep the little kids on the
same side as their schools.Boucher should be option one for the
same reason.Changing from option two to option one should take
place just after intermediate school where the crossing used to be
with school patrols as before during school hours

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM

I would prefer money to go towards a community swimming pool!!!
But given the funds are only available for this "improvement" then I
hope that the Contractors hired utilise local subcontractors.

Anonymous
8/23/2023 08:25 AM

Not enough users to support the expenditure.

Anonymous
8/24/2023 12:05 PM

Option 2 means you don’t have to cross road to get into school once
you are on cycle lane

Anonymous
8/24/2023 05:06 PM

A couple of years ago we have lived on Papamoa beach road where
they made one pedestrian crossing in front of our house and it took
weeks and trucks and crews often blocked our driveway without any
consideration for the residents (we had to walk across the street to
find someone who looked like they could move things just the gain
access to our own driveway) PLEASE could the residents be
considered!! we work from home often and if noise etc. is going to be
an ongoing issue you will have some unhappy people knocking on
council's door. Do one little bit of the new walk/cycle path at a time
and finish it - them move on don't try and block off all of the street at
once and take weeks/months to complete it PLEASE!

Anonymous
8/24/2023 06:04 PM

I am all for it but option 2 is preferred as is on the inside of our corner
which would be the safest for the simple reason all 5 accidents have
accured on our side of the road. I also think option 2 is the safest all
the way down Boucher Ave.
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Anonymous
8/24/2023 07:20 PM

Any expansion to Te Puke will be on the outer side of the track
therefore futureproofing the cycleway, there is also a good selection
of existing pathways and quiet streets providing to access all the
schools

Anonymous
8/24/2023 08:47 PM

I think the usage of on street parking is greatly underestimated
particularly around the intermediate school, litt park, and the netball
courts. These areas are particularly busy on weekends with Saturday
morning sports and also when school functions are on. Just not sure
how you address this issue, as in these cases parking in side streets
is not enough

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Do not agree on the cycleway; Te Puke dos not need this.

Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

Not needed Has a survey been done of the amount of cyclists that
would use it. How many of the school pupils in Te Puke a/ walk b/
come by bus Have you marked out on the streets how much the cycle
lanes would take up Where do you put your recycling bins - on the
cycleway, on the road side of the cycleway? What happens to parking
on the streets - are these eliminated? What about existing trees - are
they removed ? Not their fault they are there

Anonymous
8/26/2023 04:51 PM

Are we going to get a bang for our bucks with the money spent on
this project. It seems to be a nice to have project but will it get used
as much as we think.

Anonymous
8/26/2023 06:37 PM

The planner of Option one has obviously never seen the terrain on
that side of the road. The only way you would get a cycle way there is
by removing the foot path completely. There is no berm as such.
Rubbish days the bins have to be put on the footpath inconveniencing
pedestrians and making it impossible for pushchairs, wheel chairs
and mobility scooters to use.

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

What are these Te Ara people thinking? The present footpaths are
just fine, because all the children in the area are easily able to walk to
school, and many already do. Bicycles are definitely not necessary,
and (in my view) should not be encouraged, as most of the children
we are talking about are too young to safely use a bike, regardless of
where they ride.
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Anonymous
8/28/2023 10:03 AM

I am in favour of the installation of more raised crossings, especially
along Raymond Ave as cars speed often down this road. I am
however not convinced a cycleway is needed/will be used? I would
rather see the existing footpaths widened maybe? And taken better
care of! Loosing parking spaces outside of schools will not be ideal
and will create far more problems than they will solve.

Anonymous
8/28/2023 02:16 PM

Safer for the children going to and from school

Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Great idea and good way to promote safe riding around town.

Anonymous
8/28/2023 05:00 PM

i think turn Cameron (and Boucher?) into a one way street, it's an
easy loop

Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

Both seem good

Anonymous
8/29/2023 11:46 AM

If the schools have parent evenings, school plays, fundraisers or any
event and for school pick up, people need to be able to park and the
only place to park is on the roadside as there is nowhere else. Lots of
people that rent rooms also need to park on the roadside as do
visitors to houses. This is a residential area, people and their visitors
have the right to park outside their house.

Anonymous
8/30/2023 09:00 PM

The proposed cyclway is going to create huge burdens and
headaches for parents picking up kids from schools, parking is a
nightmare already without what is proposed, which will reduce
parking drastically. This proposal will make it a lot more dangerous
around the schools.

Anonymous
8/30/2023 09:18 PM

In theory I support a cycleway to encourage people to bike rather
than drive. It would be great to have a safe option for kids to bike to
school, but will there be a physical barrier (kerbing) to stop cars
driving in the cycleway? I don’t think the parking issue around
Fairhaven has been adequately considered - it is already near
impossible to get a park to pick kids up (particularly on a wet day), so
taking what is there away will make the problem worse.

Anonymous The number of primary, and intermediate students cycling are really
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8/30/2023 09:30 PM very small. In am a teacher at Te Puke Primary. I live right by
Fairhaven School and I drive these roads every morning and every
afternoon. The number of anybody cycling these roads are also very
small. Most kids and adults walk. It will be such a waste of money
creating a cycle way. It sounds good but the reality is, the numbers
are not there to warrantee this huge expense. And the story of "build
it and they will come" is seldom true.

Anonymous
8/31/2023 07:33 AM

There are already footpaths available for those kids and families that
choose to, to walk or ride to school. Spending lots of money on a new
pathway won’t increase those numbers. It will be a waste of money
that could be spent elsewhere.

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM

I think it's going to cause more problems for traffic and parking - lots
of houses along the 2 streets have cars parked on the road and
berms as there is no where to park and especially when things are on
at the schools and events at Litt Park and Theartre

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM

Anything we can do to encourage fewer cars on the road will make a
positive impact to our community.

Anonymous
8/31/2023 04:01 PM

As a school bus driver it is very difficult at the best of times
negotiating our way thru Boucheron ave and Cameron road.

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

Same as feedback for question two above. In addition, as people
come onto Raymond Ave from Cameron road, they will be hitting the
raised crossing potentially with more force as the street angles
downwards. Will this then cause the potential for more shaking to our
houses? We are also concerned about the noise that raised crossings
make and how that might affect the value or rentability of our house.

Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

From the sound of your promotion ( because that is what it is, not
consultation) you have already made up your mind to build a cycle
way. I attend the menzshed Te Puke 3 mornings a week, 8 am to 12
noon. I seldom see school kids either riding or scooting to school. last
week I stopped and counted the number of bikes in the high school
bike rack. There were 7 bikes. You claim that this will make it safer
for bikes and scooters, I believe that the opposite will be the case.
The road is already narrow with no parking near bends, having a
cycle way will give a false sense of security for bikers because drivers
WILL cut corners. Also the current level of parking is insufficient as
many cars park on the grass verge, especially at night, the new
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building regs allow for higher density housing so this situation is only
going to get worse. Ther is also the negative impacts this will have on
the roots of the mature Pohutukawa trees on Cameron road. This
project seems typical of a bureaucracy that has access to funding and
is desperately seeking a project so as not to loose the funding. In
case I have not made my position clear I am opposed to any cycle
way being constructed on Cameron road or Boucher Avenue.

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

Spend the money on upgrading footpaths

Anonymous
9/04/2023 09:32 AM

It doesn’t work for our primary schools

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

Boucher ave is a 'speed track' ..The trouble is that ' it appears that
drivers who live further up the road treat Boucher ave as a hyway
&amp; NOT as a street,hence speed has become the 'norm'. We also
have a school two doors up the road &amp; it is 'VERY SCAREY'
when the traffic will not slow down ,even for a peroid when our
children are walking to school

Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

Yes, it will make it safer for the lycra-clad Sunday cyclists and any
child whose parent decides they can ride to school. BUT cycling is
not "cool". How many pupils/students own a bike? (1)PARKING: For
the sake of a handful of possible users, most residents on Cameron
Rd and Boucher Ave are going to be put to a lot of inconvenience
when they lose their street parking. Almost all of the Cameron Rd
properties on the east side have infill housing with long driveways.
Some (eg 116a, 116b) do not have enough parking on site and so
need to park their 2nd or work vehicle on the street. Also, where do
our visitors park? (2)LITT PARK: Summer children's athletics, winter
senior football and Te Puke Repertory Shows already see vehicles
parked for up to 60 metres in each direction on Cameron Rd from
Park Lane, as well as in Clydesburn Ave, already posing congestion
and traffic jams. (3)TP INTERMEDIATE: The 1st day of the school
year and school concerts/open days/parent interviews all bring hosts
of vehicles which park on both sides of the road from the north side of
Park Lane to Tynan Street!!! And on WET days after school, the
traffic crunches to a halt on Cameron Rd as parents all vie for a good
pick-up spot. I have photos of traffic parked on both sides of the road
while other traffic, including school buses and the Bay Hopper,
squeeze through the middle at a crawl, all the while having to contend
with parents (who now have their child on board) doing U-turns!!!
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Anonymous
9/04/2023 10:14 PM

I don't support reducing the width of the road &amp; removing
parking. It is not safe to park on side streets &amp; walk at night
particularly with poor street lighting. Cameron Rd is already too
narrow around the intermediate especially when buses are coming
&amp; going. I would prefer existing footpaths to be widened &amp;
used as a shared lane.

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM

You are going to create more traffic congestion, which causes people
to make less desirable decisions at intersections with all the extra
crossings. It’s doesn’t make any difference to cars backing out of
driveways with kids on bikes and scooters they still will have to look
out for them. It’s just going to make quiet streets where kids are safer
less safe. It’s not practical taking away parking when towns already
struggle for parking especially with being able to afford to live and
more people sharing housing. Street parking is needed for these
people as not every house can accommodate for the extra parking
space of more tenants.

Anonymous
9/04/2023 10:35 PM

No need to add cycle way at the cost of reducing side street parking.
Work on keeping people's speeds down and trucks away

Anonymous
9/04/2023 10:55 PM

Although designs are available the plans remove to many carparks
around our streets, with properties being subdivided smaller and with
limited parking people have to park on roads. To remove thus option
on the 2 main residential roads in te puke is to the detriment of local
residents. Outside Fairhaven school there is already limiting access
to the school and minimal parks or access for the potential of the
300+ families (450ish students). The speed, parking and access has
been an issue for years (decades) and only going to get worse should
the cycleway go ahead. A raised pedestrian outside the school is the
bare minimum required to assist with safety of our children. The
intersection at Boucher and cameron rd is a disaster as it causes
issues with traffic or buses and turning traffic - this is an area that
also needs urgent attention. These should be the priority for our
roads/footpaths around this area. The number of students who
cycle/scooter is less than 10 out of 450ish. Kids.

Anonymous
9/04/2023 11:18 PM

There's not enough parking as it is for the schools and sports grounds
so I don't agree to having what little there is removed for a bike path.

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM

if the plans are to encourage children to cycle to school, how do they
get to the cycleway in the first place. we have a large rural community
who need to get to town first, either by bus or car. It feels to me like it
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will create more congestion in places that are already busy at certain
times of the day, and won't help anything. I have a bike, with a bell,
and am happy to ride on roads or multi use paths around town.
however if there is money to spend, then I would dearly love to be
able to bike safely to connect with the cycleways and walkways in the
Papamoa area without the treacherous main highway. I believe
money would be better spent in that way, which would help with
health and fitness as well.

Anonymous
9/05/2023 05:01 AM

Raised crossings across Cameron rd are redundant and annoying,
why not just put in a pedestrian crossing near the intermediate, no
need to raise them? And the residents at the top of Cameron rd near
the intermediate fought to remove the judder bar from outside their
houses as it caused significant damage to their house, it would be
unfair to put it back or do that to other peoples houses, when they
dont need to be raised crossings and could just be crossings, why do
there need to be so many? Also I am concerned about the
construction time and the dangerous hazard it would be for kids
walking to school, how will you ensure that kids are kept safe walking
around constant construction which will take a long time? Ultimately I
think the idea is redundant and pointless, how will my child safely
come out of our street on Tynan street to cross the road to get to the
bike lane? How can you ensure that drivers aren't going to hit children
when the come in and out of their driveways?

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

-Houses located close to the cycle ways will be devalued. -children do
not know how to share a path walking let alone a cycle way. Children
are not taught nowadays to stick to the left. -the raised speed pumps
will be a nightmare for trucks. Particularly during kiwifruit season.
Nearby homes will feel ground movement -emergency services will
take longer to respond to calls outs due to being forced to drive below
speed limit at times and raised speed bumps. -money should be
spent repairing the current foot paths around te puke. (Pot holes,
cracked patches been there for years) -reduced parking, mostly
around schools. Forcing parents to park further away from school. -
DUMB IDEA

Anonymous
9/05/2023 06:04 AM

There isn't enough people cycling to warrant this amount of money
being spent. We need the car parks more than cycle lanes

Anonymous
9/05/2023 06:33 AM

Absolutely not needed in te Puke, so many better things to spend the
money on
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Anonymous
9/05/2023 06:52 AM

Cameron Rd is not appropriate for these plans. Already busy with
schools, shops, businesses, sports facilities putting a cycle path in will
be a disaster for residents and users of Cameron Rd.

Anonymous
9/05/2023 06:54 AM

Dangerous enough with cars parked on berms etc there will be less
parking and the side street where I live will become a bloody car park
and block traffic flow

Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Just widen and fix our foot paths

Anonymous
9/05/2023 07:34 AM

This idea is stupid

Anonymous
9/05/2023 08:05 AM

I am concerned about pick up and drop off of students at the local
schools, and sport facilities also no road parking and the chaos at
kiwifruit harvesting time. Don't think there are enough cyclists to
warrant the changes.

Anonymous
9/05/2023 08:11 AM

There are very little cyclists! The negative impact of installing this
mike track on the greater population is not ok! I'm a parent, I am
responsible for the safety of my children. Picture a rainy day when
NOONE cycles or walks .... how do we get even close to a school in
a car then. Regarding question 7 below - because you have money
doesnt mean it should be spent! Or redirect it to some the committee
ACTUALLY wants. Disregard my answer to question 7 - there was no
answer that suited my view.

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

Absolutely stupid

Anonymous
9/05/2023 12:02 PM

Would appreciate the council spending rate payers dollars on
repairing the currently pathways around the town.

Anonymous
9/05/2023 01:07 PM

Cycle ways do not ever get used enough to warrant the disruption
they cause to everyone in the town. Big mistake!!

kylea.grayling
9/05/2023 01:30 PM

As the population increases with the new infill building rules, the
number of cars will increase, and the roads will be busier. If you
remove the parking where will people park
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kylea.grayling
9/05/2023 01:40 PM

Parking at Litt Park is problematic when there are soccer
games/athletics club days, theatre shows. We have 100 people
regularly at the theatre.

kylea.grayling
9/05/2023 01:47 PM

Three lines is not enough space for me to say what I think about it -
one word though - Ridiculous!

Anonymous
9/05/2023 01:49 PM

the road is not wide enough anywhere to support a cycleway in Te
Puke

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

Link the cycleway to existing cycleways. Raised pedestrian crossings
are a good idea.

kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

Make westside pedestrian path a shared way for cycle/Ped to retain
car/truck width of existing road. It's too narrow now between
intermediate and highschool.

kylea.grayling
9/05/2023 02:20 PM

It isn't needed and will cause more trouble than it's worth. HEALTH
&amp; SAFETY.

Anonymous
9/05/2023 04:03 PM

Please don’t do it

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Very few people cycle during peak times. Parking is more of a priority
at peak times, for drop off and pick up at the local schools.

Anonymous
9/05/2023 05:33 PM

No need to spend money on cycle way. Cyclists are safe to ride on
our roads as is. Spend money on a few signs to watch out for
cyclists. Having a cycleway will disrupt families who need car parks,
and rubbish collection will mean they’ll have to put it on the opposite
side of the road.

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

There has been zero commonsense applied to the cycle plan. It feels
like the planners don't underststsnd Tepukes needs.

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

Ridiculous idea that is going to mean young children will get wet
walking to school in the rain because of lack of parking. Also where
on earth are our kiwifruit workers who board/rent in boucher Ave and
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Cameron Rd supposed to park.?This will not increase cycle use
instead it will just inconvenience a lot of people needlessly. It's as
stupid an idea as the single lane in the main st.

Anonymous
9/05/2023 07:15 PM

I live on Boucher avenue and there are a significant amount of cars
and trucks that use this road. To narrow areas of the road network to
accomodate a cycle lane that wont be used to its full potential doesn’t
seem well thought through. I see kids going to school who either walk
or scooter on the current footpaths, the odd one has a bike. With the
amount of this traffic on this road it seems a lot safer for them to
walk/ride on the exisiting footpath which provides some sort of barrier
from the traffic. I would support widening footpaths to accomodate the
kids who bike, but I do not support narrowing the road, or having a
cycle lane on the road to do this. You are disadvantaging one large
area to support a minor one. The main demographic we are looking
at here is kids, I’m not a parent but I certainly wouldn’t want my kid
cycling in a lane. I work in the kiwifruit industry and know how many
backpackers and seasonal workers we have located in Te Puke,
which are amazing people, but I’ve seen first hand their lack of
confidence in driving on NZ roads. I wouldn’t be making that harder
by adding a cycle lane to the mix.

Anonymous
9/05/2023 07:41 PM

I think the idea is crazy. Where was the Te Puke-based market
research that showed this was a priority for the town? This is a poor
use of tax-payer money.

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

This will not solve any problems, however create more as it will make
Road ways narrower and take up limited valuable parking spaces.
Our whanau in our community dont have the funds to purchase bikes/
scooters/ e bikes therefore it will be under utilised and be much like
the town centre changed to 1 lane and be a big nightmare for traffic

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Will cut down on parking in the street. Will not allow cars to pass.
Dangerous to narrow the road with trucks using the area

Anonymous
9/05/2023 08:17 PM

I find it interesting that people that don’t live on the streets get an
opinion, not paying rates etc It’s hard enough now to back out of
driveways

Anonymous
9/05/2023 08:19 PM

This roads are struggling with the local traffic and parking as it is!
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Anonymous
9/05/2023 08:27 PM

We need a cycleway and we need parking, but we cannot have a
cycleway while completely removing parking. The district plan has
changed to building 3 houses on a single property to increase
density. Where will these people park? Because in most cases when I
used to live in Auckland in areas like this people have to park on the
street. The cycleway can be a widened footpath with an area painted
a different colour and make it on both sides of the road. The left hand
side for going up Boucher ave and the right hand side for going down.
This works well overseas in Germany and Austria. There aren’t
thousands of people walking and cycling everyday so it will be a good
option while still saving the parking.

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

its an unnecessary waste of money. The new Tauranga cycle way
along Cameron Road us an accident waiting to happen. Leave our
roads alone and put the money into kids sport instead. Your surevy
and poll are rigged and not a true reflection of what the residents
want A mailbox drop with a postal survey would have been more
appropriate as many of the residents on both roads are elderly. Again
waste of money, put it into making jubilee park bigger and better and
get on with a swimming complex.

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

The concern is the parking. We have quite a few people living at our
residence and we do require on street parking. I feel like it could be
done better, as well as retaining parking.

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

I walk around these street 2-3 times a day and barely see any
cyclists. A cycle path is not needed. How are the rubbish trucks meant
to pick up rubbish? They will just use the cycle path. The raised
crossings will be a hazard to drivers. Trying to go over a hump and
accelerate to cross a road will be hazardous. Where are all the
parents supposed to park who pick their kids up from the 3 schools?
They will just park on the cycleway.

Anonymous
9/05/2023 08:57 PM

If the proposed cycleways go ahead be prepared for more vehicles to
park illegally whilst they drop children off from school. Creating
parking on clydesburn is a major no from me, lots of children walk
down clydesburn on the footpaths to and from the schools. Won’t
take long for someone to get hit, injured or killed by some vehicle.
Totally stupid proposal and waste of our ratepayers dollars

Anonymous
9/05/2023 09:14 PM

I believe its a good idea however I feel it will make these roads more
dangerous rather than safer.
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Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

If you put this cycle way in it will make the street alot hard for myself
and my husband to go for a walk

Anonymous
9/05/2023 10:05 PM

Consult with the residents that live along these streets you are
planning to change.

Anonymous
9/06/2023 04:37 AM

Cameron Road &amp; Boucher Avenue are the 2 major internal
roads in Te Puke. Already heavily trafficked and both are bus routes.
Boucher Ave has all the heavy trucks in the kiwifruit season. Neither
of these roads are suitable for bike lanes/cycleways. Also rubbish day
collections will now have rubbish trucks in cycleways so the arm can
still reach the bins.

Anonymous
9/06/2023 07:02 AM

Do not build the cycleway

Anonymous
9/06/2023 07:32 AM

This is a waste of time and money that could be better spent
elsewhere in our community.

Anonymous
9/06/2023 08:54 AM

This is a small cycle way and would only affect the people living within
the cycle way…this proposal needs to go on all roads to make any
difference as it would still be unsafe to cycle from outside that zone
hence would not have the desired outcome of reducing traffic or
keeping kids safe.

Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

As a homeowner on Cameron Road, I was disappointed that we had
not been surveyed regarding this proposal, and that the only
community meeting held was during working hours when I was
unable to attend. We all want the children going to school to be safe,
but I don’t agree with the suggested cycleways. I believe the biggest
issue with all options for Cameron Road and Boucher Avenue
cycleways is the removal of so much parking. There is a need for
better and more parking for the schools, not less. The streets are
always full of vehicles not just on school days, but for events for the 4
schools, especially the Guy Fawkes gala, sports at Fairhaven Park,
Litt Park, the netball courts, and the Repertory theatre. Most people
drive a vehicle to get anywhere, as residents we should be able to
have areas for our visitors to park and with the changes to the
building bylaws allowing up to 3 houses on some sections, there will
be less off street parking and a need for more on street parking.
Would it not be easier and cheaper for our community to just widen
the paths we already have. Tauranga City Council have spent a lot of
money on cycleways in Tauranga and Mount Maunganui that are

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 41 of 179



hardly used, and many people think they more unsafe with people
crossing the cycleway to get into homes and business. If this
cycleway was to go ahead, where would our rubbish bins go for
collection? As you will be aware we are not able to take them to the
other side of the road as one side of Cameron Road has Thursday
collection and the other Fridays. I strongly object to these options for
the cycleways.

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

The current proposal will not solve identified problems. Direct
communication with residents will accurately target current perceived
problems and aid future planning

Anonymous
9/06/2023 12:55 PM

I think both options are unsafe. One look at the community pages and
you will see no one wants the cycle lanes.

Anonymous
9/06/2023 01:17 PM

A larger number of traffic is impacting the use of the roads and having
a narrow road will make the traffic more congested and the parking
will be unavailable making the road more unsafe for all vehicles.

Anonymous
9/06/2023 02:15 PM

Better crossings for kids but please don’t waste money on cycle ways
that will only make the roads more constricted and less safe

Anonymous
9/06/2023 02:31 PM

Doing this will cause more accidents. Cameron road near the school
is already narrow... think of all the trucks during kiwifruit season!!
Stupid idea.

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

This is just a crazy idea, will remove parking and just create an even
worse hazard to what we already have on Cameron Rd and Boucher
Ave. Leave our roads as they are as people don't bike on them
anyway.

Anonymous
9/06/2023 02:38 PM

No to having a cycleway on Boucher Ave &amp; Cameron Rd. There
are no facts or data that shows a cycleway on these two main
connecting roads of Te Puke is required. There a number of schools
and childcare centres on Cameron Rd - what happens to off-street
parking on this road and Boucher Ave. Most people have at least 2
cars per dwelling, if they have more than offstreet parking is required.
Just leave these roads as they are. NO to having a cycleway on
Boucher Ave &amp; Cameron Rd and NO to raised crossings. Your
advertising on this campaign is a shocker and misleading! All your
communication is that a cycleway is on its way - and you want public
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to vote on the design. Not that a proposed cycleway is being talked
about and you want public input. No its cycleway is on its way - here
are the two first sentences on your survey - A new cycleway is
coming but first we need your help on the design. Te Puke is a
growing town with a bright future but with growth comes the need for
smarter solutions. That's where our new cycleway comes into play!
So people that may have thought they would vote on a new cycleway
or not - have read it and thought it is a done deal so what is the point
wasting time completing a survey. There is also NO where on this
survey saying for or against a cycleway - it is about the design. So
where has the consultation been to the public around the 'proposed'
cycleway. There was a meeting held at the Intermediate - where was
this advertised? You have to remember that not everyone in Te Puke
is online or uses social media. NO TO A CYCLEWAY ALONG
BOUCHER AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE

Anonymous
9/06/2023 02:42 PM

even though you have funding it will never be enough as you will
need to dig up all the pot holed roads, re do the kerbing and reseal
and not leave enough side parking on the roads for residents. But
when we had a say on no Maori seats you still overturned out
decision so I guess you will not care anyway.

Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

I think the cycle way isn't a good idea so much things money could be
spent on else where also dangerous with the amount of speeding
vehicles on the roads and we already have a shortage on car parks
now a cycle way is going in ... I won't be letting my kids ride the cycle
way if it's built te puke has so many dangerous drivers around

Anonymous
9/06/2023 02:53 PM

No to having a cycleway on Boucher Ave &amp; Cameron Rd. There
are no facts or data that shows a cycleway on these two main
connecting roads of Te Puke is required. There a number of schools
and childcare centres on Cameron Rd - what happens to off-street
parking on this road and Boucher Ave. Most people have at least 2
cars per dwelling, if they have more than offstreet parking is required.
Just leave these roads as they are. NO to having a cycleway on
Boucher Ave &amp; Cameron Rd and NO to raised crossings. Your
advertising on this campaign is a shocker and misleading! All your
communication is that a cycleway is on its way - and you want public
to vote on the design. Not that a proposed cycleway is being talked
about and you want public input. No its cycleway is on its way - here
are the two first sentences on your survey - A new cycleway is
coming but first we need your help on the design. Te Puke is a
growing town with a bright future but with growth comes the need for
smarter solutions. That's where our new cycleway comes into play!
So people that may have thought they would vote on a new cycleway
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or not - have read it and thought it is a done deal so what is the point
wasting time completing a survey. There is also NO where on this
survey saying for or against a cycleway - it is about the design. So
where has the consultation been to the public around the 'proposed'
cycleway. There was a meeting held at the Intermediate - where was
this advertised? You have to remember that not everyone in Te Puke
is online or uses social media. NO TO A CYCLEWAY ALONG
BOUCHER AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE QUESTION 7 -
You have to tick either or both Cameron Road or Boucher Ave -
otherwise you can't submit the 'proposed' cycleway survey. I have
clicked both - BUT IT IS A NO TO A CYCLEWAY ALONG BOUCHER
AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE from me.

Anonymous
9/06/2023 03:08 PM

Kiwifruit trucks go up and down those roads. Any narrowing of them
will cause more issues. The vast majority of primary school pupils are
picked up and dropped off by vehicle. Space taken for cycleways will
cause more congestion.

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

Worst possible roads to try to turn into cycle lanes

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

It is a worry that drivers won't see the cyclists when leaving or
entering their property. These proposed cycleways do not help people
living elsewhere - eg the new Dunlop Road subdivision - how do
those users get safely to the start and from the end of the paths

Anonymous
9/06/2023 03:21 PM

As a resident next to Fairhaven school we are concerned about this
proposal for the reasons below: 1. The reason why this proposal is
even being considered is bewildering as the very small number of
cyclists (school children or otherwise) does not warrant a designated
cycleway. Can you please advise what the average number of cyclists
there are per day? 2. The raised crossings would hugely impact the
residents nearby. As it is, the trucks that go up and down Boucher
Avenue, particularly during kiwifruit season rattles our houses let
alone going over raised crossings. Why do they need to be raised
anyway? 3. Why not just improve the footpaths in the proposed
areas- widen them slightly and even them out. They are dangerous
now. 4. What would happen on rubbish days? 5. Parking is a huge
issue now. You can't seriously be thinking about using Gemming
Green or Fenton Terrace as a substitute! What about those poor
residence 6. When these ideological ideas are dreamed up, do you
actually think of the residence? 7. We fear our roads will be narrowed
to the detriment of safety
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Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

Don't need a cycle way, it will make our roads too skinny, will take
away parking options near Litt park for football. No one really bikes up
and down Cameron road, and its a waste if no one uses it

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM

The footpaths on Boucher Avenue are never very busy. Our kids walk
them to school. They could do with some repairs or widening but this
should not be at the cost of the road or parking as these are the real
issues on Boucher Avenue.

Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

i am sorry if you think i am being negative but there just isnt the
volume of cyclists who use Boucher Ave

Anonymous
9/06/2023 04:28 PM

It is a waste of money, removing parks that the community will need
and just making our roads more congested for the 3 bikes I have
seen on the road lately.

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Don't waste money on cycleway....give us better parks and nicer
sidewalks

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

The road is not wide enough. The raised crossings will be a noise
hazard for the residents and I don’t believe this is a good idea. Truck
and trailers use these roads especially during kiwifruit harvest and
this will make the road a nightmare. Don’t repeat the travesty thatI
was the single lane debacle, please listen to the locals this time. We
are still dealing with the traffic on a daily basis from that, we don’t
need more ‘help’ from non residents

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Recent poll done on a Te Puke community page, of 460 participants
to date, shows 90% of people do not want this cycleway at all

Anonymous
9/06/2023 04:53 PM

The cycle way is no good for Te Puke, being a rural town. We have
limited parking as it is, I live on Raymond Ave although I see lots of
kids walking to school, I rarely see any kids or even adults riding
bikes or even Cameron road. I have a neighbours that parks his truck
and trailer over night out front of my house, which he spoke to me
about and again no drama, that’s what you do you help your
neighbours out. I’ve seen many cars parked on Raymond Ave for use
of donavan park field, frisbee training, dog comps, even other sports
training. Where are they going to park? Units across from see
sometimes 8 cars half of them park on the road sometimes the berm
but always leave the footpath free. Nothing has been mentioned
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about rubbish bins? Do the trucks use the cycleway? I know of an
elderly lady from (dementia support group) that gets her neighbour to
put the bin out but she’ll get it in when empty, does she know have to
cross the road? I’ve had issues with my bin not being emptied
because where I live the footpath is next to road, so I’ve always put
the bin on the grass to leave the foot path free for people to walk on
instead wet grass or even the road. It’s already a hassle now on
rubbish days, cars driving into my lane to get around the rubbish truck
and now you want to narrow it some more? I have trouble finding
parking at the schools now, even with a disability card, so taking
away the limited car parks we already have will be a nitemare. I’ve
seen at the primary school the most I’ve seen last week 10
bikes/scooters. I can see there being more accidents especially when
kiwifruit season fully is kicked in.

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Road is too narrow now and not enough parking on sides of the road.

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

We don't want a cycle way.

Anonymous
9/06/2023 05:41 PM

I think it is better to join other cycle ways to te puke. Eg. To papamoa
and others. Expressways. So riding for enjoyment or going to work.

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Use Rate payers money more wisely. Have you actually done a
survey on how many bicycles actually use these roads now.

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

As above comments.

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

It is not required and will.create new problems.

Anonymous
9/06/2023 06:32 PM

My concern is having to navigate a footpath (which is already hard to
see pulling out of our driveway), two way cycle lane and then merge
into traffic, also how is bin collection going to work and loosing all
visitor parking outside your own house. Or if it's on the opposite side
having random people parking outside your house constantly cause
there is no parking especially on the other side/their side of the road.
The amount of people I see around Te Puke on bicycles is minimum I
see slot more just walking, I feel it would be a lot smarter, financially
and less hassle to just fix and widen the foot paths we have now with
a cycle side and pedestrian side.
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Anonymous
9/06/2023 06:33 PM

I Feel that both options will have a negative effect on our community
causing frustration stress &amp; anxiety due to Less parking for the
residents of the streets involved especially tenanted properties
Boucher Ave services Number 2 Rd so there is a big usage of Heavy
vehicles , to narrow the road to me is a major safety concern , there is
less room to take evasive action if required , again more stress
frustration and anxiety for drivers , especially during Kiwifruit Harvest.
Fully against both these plans , there is just not enough room.

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Leave it alone.. it’s been working fine.. all you will do is create
mayhem … and waste money.. spend it on fixing the rural roads

Anonymous
9/06/2023 06:40 PM

The proposed plans are a waste of ratepayers money. This is
ridiculous. The council should be ashamed. Graeme Weld would
never have stood for such nonsense.

Anonymous
9/06/2023 06:48 PM

This project is not essential. Use the money to fill the potholes.
Ridiculous proposal. This will note make the area safer. Putting in
raised pedestrian crossing are not safe either. Waste of money.

Anonymous
9/06/2023 06:54 PM

We don't need a cycle way. There are more roading improvements
that need attention first. Ie. Roading surfaces. I'm a local police officer
in road policing and parking around schools is a bigger safety issue.
Majority of children walk/catch bus/dropped off by family on way to
work or picked up after school for activities. The percentage that
cycle would be minimal. And I can foresee motorist parking illegally on
these proposed cycle lanes to still drop off/pick up children creating a
larger problem.

Anonymous
9/06/2023 07:20 PM

For the benefit it will add of safe cycling (unsure it is justified) it is not
enough for the inconvenience, cost and disruption. Especially as most
people don't want it.

Anonymous
9/06/2023 07:33 PM

We have limited parking around schools as it is and this will make it
worse

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Why as residents of boucher ave were we not consented about this
before it got go ahead ? Dangerous as stupidity if some kid gets hit
by a truck there's no coming back make the foot paths bigger and let
them ride on there not on the road ,
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Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Not a good idea! Foot paths are safer. Why not build one for adults to
go to Papamoa it’s dangerous on the main road!

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

As above in question 2.

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

As stated above: We don't want raised crossings on any of the roads
as they shake houses, cause a lot of noise, create more traffic and
lower property values

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

As above, the only thing that will be increased is frustration levels.
There are a lot of orchards and rural properties further up those
roads, by narrowing the roads, removing the ability for residential on
street parking, the road will.be significantly less safe for ALL users.
Vehicles and pedestrian.

Anonymous
9/06/2023 08:00 PM

Dont agree with having this done in Te Puke .

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

The roads need repairing

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

More busses through main streets of te puke

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Most parents that drop their children off at school will continue to drop
their children off at schools(for the multitude of reasons) And they will
probably just park on the cycleway to drop them off. Majority of
people work out of the area not in Te Puke township, travel in
vehicles won't use a cycleway. And there is no way of getting around
the mentality of people.

Anonymous
9/06/2023 08:38 PM

Please do not add a cycle path - the roads are too narrow as it is , the
roads are not regualry maintained already , children if biking will
already do so on the grass verge and footpath offer more then
enough space for bikers not to interfare with walking traffic ,those
children who want to bike already do so , it will not increase children
choosing to bike to school parking at our schools are already terrible
without taking away any extra options to park for a handful of children
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Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

I believe this is a giant waste of time, money, and resources. It serves
no purpose, and the proposals are jumbled mess and looks very
dysfunctional. Like why aren't they even in a straight line? Apparently
the cycleway will encourage more people onto bikes, but I don't think
this cycle way will achieve that at all. The fact is that there is already a
cycle way, its called roads. Bikes and cars have shared roads since
their conception and this has not changed. There is already a high
number of people who bus, walk or scooter along the roads, all of
which are affordable options. Purchasing and maintaining a bike is an
expensive endeavor, one that not many families can afford. This is
especially compounded by kids needing bigger bikes as they grow.
As a motorist who travels up and down Cameron Rd and Boucher
Ave daily, I can tell you it is busy enough and narrow enough as it is,
and the biggest hazard are pedestrians, especially school kids
crossing the roads. So one part of the proposed cycleway I agree
with is the addition of pedestrian crossings. Have you seen how many
cars are outside the intermediate school around 3pm? It's
pandemonium, and a cycleway is only going to make it worse. And
what about the bus stops? In conclusion, the proposed cycleway is
unnecessary as we already have roads cyclistsca use. People cannot
afford to purchase bikes to use a cycleway. The roads are busy
enough without a cycleway. The proposals look like they were
created by someone who has neither been on our streets, nor ever
rides a bike! Please, Do not waste our money on this mess.

Anonymous
9/06/2023 09:01 PM

They are ridiculous.

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

I am a resident of Boucher Ave. Having raised crossing is the most
stupidest thing ever. The one on Cameron road/boucher Ave is
forever getting fixed. Boucher Ave it's self is a judderbar with its
shocking repairs. Parking is another issue. We drop our kids off on
the way to work. Side streets are already jammed. Taking away the
little parking that already exists is nothing but annoying especially if
you have to drag out a baby. Not.all kids are responsible to walk
alone

Anonymous
9/06/2023 09:17 PM

I cycle everywhere I need to go everyday here in TP. But this
proposed route is a bad idea. It’s not one I would ever use at all, it’s
not going to appeal to leisure cyclists as it’s not a scenic route or
doesn’t lead to any place of interest, it’s going to interfere with a lot of
residential parking (particularly up cameron rd) and it’s going to make
the rd skinnier, and therefore more dangerous, than it already is. The
only cyclists that it really appears to be suitable for are students and
most of them would never cycle to school anyway. I do like the idea
of a cycle way but a more practical route on roads that actually have
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room for it would be better.

Anonymous
9/06/2023 09:34 PM

Why can't you just widen the existing path and leave the road as is

Anonymous
9/06/2023 09:43 PM

Absolutely a waste of money that could be utilized elsewhere

Anonymous
9/06/2023 09:45 PM

Car street parking will be taken away and what about bin day

Anonymous
9/06/2023 09:48 PM

I don’t feel the cycle path is required and the road has heavy use
particularly before and after school and many people need to be able
to pick up their kids from schools the cycle paths would make this
situation once not better! If you want the speed cars travel to slow
down put in a speed camera. Put in an additional pedestrian crossing
particularly near the intermediate school.

Anonymous
9/06/2023 09:51 PM

You are and will be contesting the currently quiet streets we do not
want this here

Anonymous
9/06/2023 10:00 PM

Have you surveyed children at school asking if they'd ride a bike to
school if there was a cycle lane? Have you surveyed parents, if they'd
allow their children to bike to school if there was a cycle way? I think
there's more issues than just road safety stopping children riding to
school. And there is too many driveways, with vehicles turning in off a
busy road, or reversing out due to lack of turn around space on the
property to make a cycleway a safe.

Anonymous
9/06/2023 10:07 PM

You would be better off engaging the community and having their
input.

Anonymous
9/06/2023 10:23 PM

Making the roads narrower will make them more dangerous because
those drivers who speed will still speed.

Anonymous
9/06/2023 10:25 PM

Guys... Nobody even consulted the residents! Most of us don't want a
cycle way. The road is too narrow as it is, it'll end up being more
dangerous. They're fine on the sidewalk, always have been. Te Puke
isn't massive, we don't need this!
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Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

Waste of time, waste of money. NOBODY I KNOW USES A BIKE.
The rest of the population I see using a bike, are crackheads!

Anonymous
9/06/2023 11:03 PM

Waste of money. Doesn't make cycling safer.

Anonymous
9/06/2023 11:07 PM

Adding a cycle way to Cameron road is a ridiculous idea and if you
listened to the residents of Te Puke (myself included) you would see
this is not an ‘improvement’ that is wanted. If this is a case of using
money because you need to I suggest asking the community’s input
for other alternative improvements. Cameron road is not nearly busy
enough or used frequently enough by cyclists to warrant a cycle path
that would instead inhibit the residents. There is already not enough
on street parking for schools and kindergartens and reducing this
further will only create more problems. As Cameron road is a straight
line I would not consider it dangerous enough to require a cycle path,
however adding one in would reduce the lane size for vehicles adding
to the potential hazards cars will face. You would do well to consider
other options such as addressing the intersection of Cameron road
and Pacific Coast Highway.

Anonymous
9/06/2023 11:57 PM

See above statement. This is unsafe. Te Puke has much greater
needs elsewhere. Spending this amount of money, time and energy
in this economic climate is tone deaf. It is not needed. I support a
crossing outside the intermediate but that's it

Anonymous
9/07/2023 12:22 AM

Do not go ahead.

Anonymous
9/07/2023 05:53 AM

Outrageous use of tax payers funds.Te Puke is a country town - how
many kids are actually biking to school? Has the council surveyed the
schools to get this information? How many people are
biking/scootering to the parks on the proposed cycle way?

Anonymous
9/07/2023 06:12 AM

I don't think it's a smart plan at all. For all those parents traveling into
tepuke to pickup and drop off their kids there will be no where for
them to park as school parking is already a nightmare. Do you have
plans to make parent car parks at every school if this goes ahead?

Anonymous
9/07/2023 06:38 AM

This is an insane idea and the money could be used for something
else that te puke actually wants and needs. Please DO NOT
PROCEED with this cycleway!!!!!!!!!!
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Anonymous
9/07/2023 07:09 AM

it will not encourage more people to cycle just cause of this new path

Anonymous
9/07/2023 07:35 AM

Will end up being a shambles like the Main Street. This is half baked
and presented as a foregone conclusion.

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

We need the road space and parking. There are four schools on this
proposed road. We live on Raymond Ave.

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM

This is going to be a disaster for parents picking up and dropping off
to schools!

Anonymous
9/07/2023 09:20 AM

I’m concerned about losing parking around Fairhaven and Litt Park.
It’s already so hard to find parking in these places

Anonymous
9/07/2023 10:06 AM

L

Anonymous
9/07/2023 12:34 PM

The roads are too narrow as it is without making them narrower to
accommodate a cycle lane. The raised crossings are difficult for
trucks and school buses to traverse. And cause damage to cars.
Instead of making it safer for cyclists it will make it more hazardous

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

This plan makes no sense and seems to have been created to just
spend the money. There is very little cycle traffic now, and doubt such
a change would increase cycle use. Kids who walk now, or have to be
dropped/bussed to school aren't suddenly going to get on a bike.
Residents who commute to Tauranga/Mount, packhouses, work sites
and orchards, aren't suddenly going to be jumping on a bike either.
Further, a speed bump near Te Puke Intermediate was removed
recently as the traffic travelling over it WAS DAMAGING the nearby
properties! Now the plan it to put more of them along the route? There
are a large number of homes connecting onto these roads, and you
have changed the planning rules to allow more houses to be built on
the same site, yet you are proposing to make access to said
properties difficult and dangerous, and take car parking away? Would
we be required to tell family and friends, you can visit, but you have to
take a bus or jump on a cycle, cause you cant park on our street.
Instead * how about making safety improvements to the Jellicoe and
Cameron Rd intersection? * improved road markings at the
intersections to the North of Te Puke Primary School, or even adding
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Roundabouts onto Cameron Rd/Queen St etc? * how about marking
the zones and limiting vehicle access and parking during School drop
off hours? Can not see how these works will benefit the community at
all, other than be a monument to 'doing something'.

Anonymous
9/07/2023 12:56 PM

Would rather have the money used towards better roads and maybe
speed bumps on certain streets where cars race. Or permanent
speed cameras. ie: hockey drive, cameron road, Boucher ave etc

Anonymous
9/07/2023 12:59 PM

The road will become too narrow and cause accidents - there aren't a
lot of children who cycle to school so seems a waste of time and
money - i drive through this way every school day and i don't see
many if any cyclists.

Anonymous
9/07/2023 01:06 PM

I have seen very few children on bikes travelling to school or others
riding. I do not support the cycle way complete waste of money

Anonymous
9/07/2023 01:08 PM

Think there are much more important things to spend the money on
considering most kids are dropped off by parents on their way to work
and in the current economic situation not everybody can afford to buy
their children a bike with all the bells and whistles, rates are some of
the most expensive in the country already.

Anonymous
9/07/2023 01:14 PM

There is already a footpath, if you are talking about making the areas
accessible for all I would say it already is with a nice footpath,
especially if the purpose is for small children to be riding the school
they shouldn’t be riding on these roads anyway with all the big trucks
on these roads

Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

key points are no parking on either side of the rd on boucher Ave and
Cameron rd except outside Fairhaven school, they will not be using
any of the grass berm it will be solely on the existing rd except on
some shared footpath areas(very few) so the rd will be narrower to
accommodate this, so all parking will b down side streets or on the
grass/footpath.

Anonymous
9/07/2023 01:27 PM

Please don't waste our money on this. There's better things that it
could go towards. Like a round about outside the z and BP station,
more dog pound people picking up roaming dogs
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Anonymous
9/07/2023 01:35 PM

I wouldn’t create raised crossings in Boucher ave, due to truck use.
Please don’t take away off street parking, many rely on it. Why is
there a need for 4 crossings between queen st courts to tūī street?
It’s overkill. It’s great to have crossings on the actually cycle way but
what about those that live on the other side of the cycle way and have
to cross the Main Street anyway to get to it? Instead of all the
crossings connecting how about Put some crossings across the main
roads so our children can gain access it to start with when they leave
home to go to school and back. small tiny roads like Herbert are easy
for my son to cross, but not the main roads! That’s where they need
help. Also look at clydesburns location for crossing ir change how it
functions.That’s confusing enough with cars let alone adding in a
crossing as well.

Anonymous
9/07/2023 01:38 PM

both options will remove parking for parents at school pick up and
drop off forcing even more cars into small already congested side
streets. there is a wide grass berm on cameron rd .why cant this be
used

Anonymous
9/07/2023 01:55 PM

I can only speak for Boucher Ave as this is where I live and mainly
use this street. The Councils plan for Boucher Ave is very flawed
concerning traffic flow, parking, but most of all safety. The Council
design will more than likely end up in the deaths of a child, young
person or adult. I don't believe that you can have an unprotected
cycleway going up a street (hill) where the cyclist going up has
oncoming cars, (that still have to negotiate two way traffic on a now
narrower road) motorcycles or trucks coming toward them at speed
on one side and than cyclists including electric and racing cyclists
coming down Boucher Ave at speed because it is downhill, with
absolutely no protection on either side for the cyclist going up
Boucher Ave in their lane. Any deaths would be on the council.

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

I hope the proposed amendments will have a positive impact during
school drop off and pick up hours.

Anonymous
9/07/2023 02:56 PM

I have a primary aged kid, not many kids bike to school, only a
handful. Waste of money, waste of time disrupting the road. NO
THANKS.

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

As a resident of 36 years I don't feel this cycleway is a priority spend
to improve quality of living here in Te Puke for our children. I would
much prefer investment in the Te Puke pools, and park upgrades. In
terms of safety speed bumps along Boucher before and after
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Fairhaven School is needed. Some pedestrian signage along Hookey
Drive by the Clydesburn Ave turn off would be helpful as well, as
speed is an issue, when kids are crossing this road to and from
school.

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM

It should be compulsory for councils to advise/ consult with ALL
residents and ratepayers who are affected at an early of the planning
when an expensive and radical scheme like this is proposed. This has
been presented as a "fait accompli" which is not asking for
meaningful feedback. This has all the hallmarks of an arrogant
bureaucracy who should be working WITH the community they
represent.

Anonymous
9/07/2023 03:32 PM

Very few kids bike to school!!!

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

If you have to put cycle ways in make the footpaths wider dont make
the roads narrower or takaway street parking

Anonymous
9/07/2023 04:16 PM

What’s the cost benefit of putting in a cycle way in the proposed
area? How many children cycle to school compared to those that bus
&amp; get dropped off? The parking around those schools is terrible
now. Roads are narrow adding a cycle way to the mix seems absurd
&amp; a total waste of money.

Anonymous
9/07/2023 04:58 PM

he proposed cycleway needs to consider theparking needs of the
residents of Cameron Road and Boucher, has the option of taking
grass verges and shifting footpaths even been considered

Optional question (235 response(s), 111 skipped)
Question type: Essay Question
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Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

NO CYCLE WAY WASTE OF OUR MONEY

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

I live on Boucher and i cycle

Anonymous
8/18/2023 06:11 AM

I would pick neither but you gave me no option to do so.

Anonymous
8/18/2023 06:48 AM

My daughter is Te primary and my son will be the high school so
Cameron road works better for us

Anonymous
8/18/2023 06:55 AM

Car speeds on Boucher are faster than Cameron and the foot paths
are narrower. This needs more immediate action

Q7  The construction cost may be more than the $2.4m funding we’ve received from the
Transport Choices package which is part of...

Q8  We would like you to know more as to why you chose your selection above.  Please
share your thoughts here.

Cameron Road Boucher Ave
Question options
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Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Anonymous
8/18/2023 07:18 AM

More schools would have access from cycleway

Anonymous
8/18/2023 07:23 AM

Based on where we live and how it will affect my children

Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

So it’s not on a road near me and causes issues for me going to work
etc. It will not be used children will not ride to school as the ones you
are building it for are local and walk anyway

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

I would prefer neither, please read my comment about connecting Te
Puke to Papamoa with a shared use pathway.

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

I had to pick 1

Anonymous
8/18/2023 08:53 AM

Cameron Road services more school students

Anonymous
8/18/2023 10:14 AM

Cameron road is very busy now. I would prefer Boucher Ave to be
constructed first

Anonymous
8/18/2023 11:04 AM

Is simply in my living area and would effect my 2 children attending te
puke primary.

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

Please see my previous comments. This project should not go ahead.

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM

There are many more children using Cameron Road due to the 3
schools on it, which would make the spend more worthwile than on
Boucher Avenue.

Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

With government recent requirements for developments not requiring
off street parking where will cars be able to park near a residential
dwelling

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

Honestly, I just picked one or the other. Any improvement is better
than no improvement.
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Anonymous
8/18/2023 03:57 PM

Because there was don’t need it as an option

Anonymous
8/18/2023 04:31 PM

I chose the above as there was no place to say I don't want either one
as its a waste of taxpayers money. Our rates are high enough without
this waste of money for our community

Anonymous
8/18/2023 04:43 PM

Cameron Road has a lot of schools and it is well known that is the
case - I feel that Fairhaven is disadvantaged in that aspect. I have
used the crossing outside of Fairhaven School many times and
unless the school crossing is out there is very little care by traffic
passing that area

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

My daughter goes to Fairhaven so will help with getting to and from
school

Anonymous
8/18/2023 04:52 PM

Because there are more children that walk/bike/scooter between
intermediate and TPI/TPP than there is on Boucher ave.

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Most of the schools are on that road

Anonymous
8/18/2023 05:50 PM

There’s more schools on Cameron road so it would benefit over
Boucher ave

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

I only chose that option because I use Boucher ve more than
Cameron road and there is no where to say I don' t want either option

Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

Boucher ave has the heavy vehicles and is very busy during kiwifruit
season. The bottom of Cameron Road could link with town instead as
its not far to bike from the intermediate to fairhaven

Anonymous
8/18/2023 06:27 PM

I choose neither of them! No cycle ways at all fix the roads!

Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Services 3 schools

Anonymous It connects more schools.
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8/18/2023 07:58 PM

Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

Cameron road is more busy in my opion, and there are a lot of school
busses going from Te Puke Primary-High School-Intermediate etc
and pre-school along cameron road makes it busier.

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM

Neither to the above. Again a good way to get an answer Save the
2.4 million and put some of it towards a simpler design . I have never
had a close call with traffic in the area in 15 years.. It is important to
make things safe but neither option will be worth the money or
improve saftey much. few more ped. crossings and speed bumps at
critical places would be better.

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

Less car parks taken away.

Anonymous
8/18/2023 09:05 PM

Yet again missing the no option! Council needs to be disbanded and
all corruption stopped . Council are ruining the country and lives
through over spending! With no liabilities. If I ran my business like this
I’d be in jail! No more!

Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

Cameron road has 3 schools and Litt Park - therefore more people
should utilize the ability to bike/ scooter to school/ sports.

Anonymous
8/19/2023 12:39 PM

I have seen on the plan that this option (1) would add a much needed
pedestrian crossing outside Te Puke Intermediate. I also feel that it
would be of more use as there are 3 schools and 2 kindergartens on
Cameron rd instead of just the one on Boucher Ave. I feel the
demand for a cycleway is much greater on Cameron rd

Anonymous
8/19/2023 04:14 PM

Boucher Ave round Cameron / McBeth Fairhaven School is too busy .
I believe accidents would happen

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

Neither should be built. Just because you received the grant doesn't
mean you have to spend it. Once again your survey forced me to fill
in an answer.

Anonymous
8/19/2023 04:42 PM

Has the intermediate and the high school, those kuds are more likely
to ride independently to school
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Darbs
8/19/2023 04:54 PM

This seems to be the one cars move the fastest along

Anonymous
8/19/2023 04:55 PM

Cameron rd has very little space now going past the netball courts
and high school as queen street and beatty ave dont have adequate
parking fir the netball, cricket and rugby. Also Te Puke Primary School
does not have a big enough area for adults to park and pickup their
children safely, they already have the pullin area plus small field car
park but yet cars are lined up down the street

Anonymous
8/19/2023 04:57 PM

I don’t want either! You are skewing the results by not having a
neither option

Anonymous
8/19/2023 05:17 PM

No other option. My option would be NONE

Anonymous
8/19/2023 05:34 PM

Neither this won't affect the climate

Anonymous
8/19/2023 05:53 PM

Well I don't have the choice of none of them so choose the one that
affects me the the least. Is their maintenance also going to be
provided for out of this fund also or are our rates going to go up again
to compensate? I'm not against making safety improvements but I
think there is a lot more community involvement needed in the design
process from the very start of the process not just this is what you are
getting either this or this. Because there are some very clever people
in our community and some ideas may arise that had may not even
crossed your minds and also won't waste as much money doing
redesigns. Don't want it ending up like the balls up the town centre
upgrade was.

Anonymous
8/19/2023 06:35 PM

There are 3 schools on Cameron road and traffic speeds along it.
Boucher has the same problem so hopefully the whole thing goes
ahead.

Anonymous
8/19/2023 07:31 PM

Because there wasn't an option to say neither.

Anonymous
8/19/2023 07:34 PM

Cameron doesn’t affect my family as much because we go to
Fairhaven school and use boucher Ave every day. We don’t want a
cycleway on our road
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Anonymous
8/19/2023 09:07 PM

There are more schools and daycares on Cameron road. Boucher
ave connects directly to a rural 100km road.

Anonymous
8/19/2023 09:22 PM

More schooling is present along Cameron Road. A significant number
of students already utilise cycles to get to school, a dedicated cycle
way would likely increase this number.

Anonymous
8/20/2023 07:23 AM

More schools will get use

Anonymous
8/20/2023 07:44 AM

3 schools on this road

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

Boucher ave is a main arterial route for heavy traffic, better for
cyclists to travel along Cameron where speeds are already slower.
Greater school density along Cameron, younger children at
Fairhaven and often higher parent vehicle dropoffs as may not be old
enough to travel by bike. Boucher is also a steeper street, making it
less desirable to bike uphill compared to the slower incline of
Cameron.

Anonymous
8/20/2023 10:10 AM

Because there’s not a third option! I would choose neither but this
“survey” is tailored to make it look like it’s what the public want. Very
cunning but not surprising.

Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

Question 7 is loaded and compulsory whether I agree with these
plans or not. This is not an integrous survey. I do not agree with any
of this, but because I won't complain without having my say, I will fill
this in.

Anonymous
8/20/2023 11:45 AM

Has a survey been done as to how many people actually cycle
around Te Puke, especially school children. Because I don't see
many at all.

Anonymous
8/20/2023 01:24 PM

Not a benefit at all as far as I can see - waste of time and money.
better to spend the funds on more important issues

Anonymous
8/20/2023 08:47 PM

I choose neither, I am not in favour of the cycle lane. I'd rather see
purpose built off road tracks like the Te Ara Kahikatea Pathyway.
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Anonymous
8/21/2023 07:20 AM

Cameron Rd has more for traffic and needs the parking more

Anonymous
8/21/2023 07:36 AM

Neither needs to be an option. Biased survey!

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM

Less schools on this road so less inconvenience with parking and
traffic increasing.

Anonymous
8/21/2023 09:41 AM

More direct road into town

Anonymous
8/21/2023 10:14 AM

More schools on this road

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

There's no option to tick neither.

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Quieter streets and more schools

Anonymous
8/21/2023 02:53 PM

It's the more direct link for us to the town centre.

Anonymous
8/21/2023 03:17 PM

Cameron Road is busier and has more schools, parks, shops and
daycares - the sooner there is a safe cycle option here the better!

Anonymous
8/22/2023 12:31 AM

It links more

Anonymous
8/22/2023 12:45 PM

Cameron road is the more dangerous road of the options

Anonymous
8/22/2023 12:50 PM

Cameron Road has more of a need as it has multiple schools and
daycares. It is logical to have Cameron Road done first

Anonymous
8/22/2023 01:40 PM

Boucher is too busy, Cameron rd have more dpace, more practical
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Anonymous
8/22/2023 03:46 PM

three schools are on cameron one on boucher.

Anonymous
8/22/2023 06:10 PM

Cameron road is too busy

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM

Cameron Rd is a main road servicing 3 x schools. Boucher Ave whilst
a main road only services Fairhaven School. I feel Cameron Rd
already has a lot of foot traffic and it would improve safety and
encourage the community to get on a bike!

Anonymous
8/24/2023 12:05 PM

More schools on Cameron road

Anonymous
8/24/2023 06:04 PM

Simple reason I ride around Te Puke myself and I am in my late 60s
and I think Boucher is way more unsafer than Cameron and that is
from experience not because I live on Boucher Ave.

Anonymous
8/24/2023 07:20 PM

A difficult choice, Cameron road has 3 schools on it but Boucher Ave
has large volumes of heavy traffic which needs to be slowed down
making it safer for us all

Anonymous
8/24/2023 08:47 PM

More schools on Cameron road

Anonymous
8/24/2023 08:51 PM

Boucher Ave has more big truck traffic especially in fruit season

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Dont like either. Its more important we have parking in Te Puke
streets. Having this cyclyway does not solve the problem it will be a
waste of time. and tax payers money.

Anonymous
8/25/2023 08:02 PM

i live on Boucher, i feel the road is heavily used and would greatly
benefit from a safer route for cyclists/pedestrians

Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

Neither - spend the money extending Te Puke cycleway to meet Bell
Road then the cycleways can be used by family groups and not just
school groups for a limited amount each day and only a certain
amount of weeks each year
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Anonymous
8/26/2023 04:51 PM

Boucher Ave has more heavy traffic than Cameron Road especially
during the Kiwifruit season. This road is main throughfare to orchards
up No 2 Road.

Anonymous
8/26/2023 06:37 PM

Cameron Road has less heavy traffic and has more area that could
be used as a cycle way. There is a walkway from Fenton Green
through to Fairhaven so cyclists from Cameron Road could access
the school that way.

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

Question 7 is unfair. I don’t want to see either option built, because it
is an unnecessary waste of money. These children all live close
enough to walk to school, and no matter how much the population
grows, this will always be the case. It would be sensible to put a
pedestrian crossing across Oxford St at Cannell Drive, and another
from Ōtawa St to GlennTerrace to thus allow pedestrians safer
access to/ from Cameron Rd. The suggested cycle way will just make
life more difficult for people who live here, and this is totally unfair. I’d
suggest the money could be spent elsewhere in far better ways, so
just give it back to Waka Kotahi, or spend it on the No. 1 Rd repairs.

Anonymous
8/28/2023 10:03 AM

This would impact us the least amount.

Anonymous
8/28/2023 02:16 PM

I live on Cameron Road

Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Runs past more schools and closer to my home as well as running
close by with netball cricket and football clubs

Anonymous
8/28/2023 05:00 PM

Boucher is more of a main road linking to No 2 road

Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

more schools on this road plus less trucks. Although would be nice to
slow down trucks on Boucher Ave

Anonymous
8/29/2023 11:46 AM

I don't support either but you made me choose. Again, you can't take
away people and their visitors rights to park outside their house. Use
the money to upgrade Dunlop Road for the increased traffic that will
now be in the area due to the housing development that's been put
there.
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Anonymous
8/30/2023 09:00 PM

Only chose as there is no option to choose neither!

Anonymous
8/30/2023 09:18 PM

Closer to more schools

Anonymous
8/30/2023 09:30 PM

A wider road with more space as Cameron has many cars parked on
both sides of the road all the way down - also Saturdays where the
entrance to Litt Park is for sport as well as the entrance to Fairhaven
Park.

Anonymous
8/31/2023 07:33 AM

3 schools on Cameron road compared to 1 on Boucher Ave. simple
maths

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM

I had to pick one and didn't have a choice

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM

It would be easier to link up with the Te Ara Kahikatea Pathway

Anonymous
8/31/2023 04:01 PM

This is the lesser of 2 evils

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

If choosing the Boucher Ave route means that there won't be a raised
crossing on Raymond Ave, then this option suits us best.

Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

Again the 3rd option of neither is not available

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

More schools

Anonymous
9/04/2023 09:32 AM

My children go to fairhaven school and it is to disruptive, my family
and friends own property on Boucher ave and it’s wrong not to be
able to park outside your property

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

cameron rd has far less traffic so would be a much safer option for a
cycle track

Anonymous I think the negative impacts of the cycle way will outweigh the
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9/04/2023 11:45 AM positives, given the small percentage of people who would utilise it.

Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

I do not approve of this project for the reasons stated above, but
Boucher Ave would adversely affect fewer residents, visitors, sports
players, athletes and theatre patrons.

Anonymous
9/04/2023 09:10 PM

I wouldn't choose any. I think the cycle way is a dangerous idea. Just
go to TPI just before school finishes you cant even get to cars
through with the buses. Have you actually done a study on how many
people will use this? I suspect not. I wouldnt let my child ride on any
road in tepuke the drivers are mad people cycle way or not. Why cant
you use the money for something that is actually beneficial instead of
following woke political ideals that make no sense dont benefit the
community and just waste money?

Anonymous
9/04/2023 10:14 PM

There are more schools on Cameron Rd

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM

If I could of had a choice I would say neither and that the money is
best spent somewhere else. There are more important things that this
money could go towards like teaching more road safety in schools,
teaching kids to look out for themselves.

Anonymous
9/04/2023 10:35 PM

More convenient if we ever chose to use it

Anonymous
9/04/2023 10:55 PM

Because you only have the 2 options and survey wouldn’t move on
without an answer. Should have offered the choice of do not want!

Anonymous
9/04/2023 11:18 PM

Boucher Ave seems to have more heavy vehicles on it

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM

my survey cannot be submitted without selected something.

Anonymous
9/05/2023 12:23 AM

Stupid idea anyway.my kids attend schools at Cameron road and we
don't need changes there.

Anonymous
9/05/2023 12:26 AM

I don't want chances to cameron road
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Anonymous
9/05/2023 05:01 AM

I don't live on Boucher Ave so it won't affect me as much

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

Only ticked because no other option to proceed.

Anonymous
9/05/2023 06:04 AM

Only chose this as I had to choose 1. I prefer NEITHER

Anonymous
9/05/2023 06:33 AM

Again, a fault in the survey as i would select neither

Anonymous
9/05/2023 06:52 AM

Don’t support either but a cycle path on Cameron Rd will be a
disaster with congestion.

Anonymous
9/05/2023 06:54 AM

It’s not going to effect my street and most of the schools are on
Cameron road

Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Neither of the proposed plans are wanted. Listen to those of us that
live on the streets affected

Anonymous
9/05/2023 07:34 AM

There was no option to click neither this idea is stupid

Anonymous
9/05/2023 08:11 AM

Disregard my answer to question 7 - there was no option that suited
my view.

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

I'd choose none

Anonymous
9/05/2023 01:07 PM

Neither applies, but I had to tick something we do not want cycle
ways.

kylea.grayling
9/05/2023 01:30 PM

If the money is from the Climate Emergency Response Fund, I would
rather that it goes to people affected by Cyclone Gabrielle.

kylea.grayling
9/05/2023 01:40 PM

More schools and venues on Cameron Road.
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kylea.grayling
9/05/2023 01:43 PM

Boucher is busiest street in village. Take Fairview kids down
Camerson as first option.

kylea.grayling
9/05/2023 01:47 PM

I don't choose any - absolutely ridiculous idea - How many ids ride to
school? Not enough for this to go ahead.

Anonymous
9/05/2023 01:49 PM

i am against this cycleway all together.

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

I don't support either option.

kylea.grayling
9/05/2023 01:54 PM

Lack of parking outside our property - decreasing the value. Cyclists
are very rare; I don't see this would add any benefit up this road at all.

kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

To retain the existing carriageway for cards/trucks/buses.

kylea.grayling
9/05/2023 02:20 PM

Leave Cameron Road alone.

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

I don't feel either option is a good one. Both roads are major
throughfares. The creation of speed humps will have a detrimental
impact on the surrounding dwellings, due to the unstable nature of the
TePuke ground structure.

Anonymous
9/05/2023 05:33 PM

I’d prefer neither.

Anonymous
9/05/2023 06:27 PM

Neither option are a constructive way to ensure safety on the roads or
for cyclists

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

It wouldn't let me leave it blank so i chose the top one. There should
be a "neither" option as it's a complete waste of money and council
should be concentrating on services actually needed and wanted.

Anonymous
9/05/2023 07:15 PM

The disruption of construction works to Boucher Avenue.
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Anonymous
9/05/2023 07:41 PM

It's furthest away from me. Haha. But Cameron Road has Te Puke
High School and removing car parks seems odd.

Anonymous
9/05/2023 08:27 PM

Because I live on Boucher ave

Anonymous
9/05/2023 08:30 PM

I do not agree on the cycle way , there will be no street parking for
pick up and drop off at the schools this will conjest all the side streets
with extra cars , people won’t beable to park their cars outside there
homes snd have to park their cars in another street where it could get
broken into , kiwifruit season with all the extra cars and trucks going
up and down the road to the kiwi fruit orchards , there a other roading
things that could be done to improve safety other than a cycle lane
that won’t even be used , like you could improve the Main Street
trading , put the 2 lanes back in , all the pot holes could be repaired ,

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

I don't choose any. Your survey made me choose one as there is no
option not to like any. Survey is flawed. I'm not in favor of the cycle
way.

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

I’m against either

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

I live on Cameron and don't want it on my street.

Anonymous
9/05/2023 08:57 PM

I don’t want either option to go ahead. Why is this not an option to
your question above?

Anonymous
9/05/2023 09:14 PM

Cameron Road already has a high chance of accidents happening
due to speeding traffic, heavy use around school start/end times
(having TPPS,TPHS and TPI on route), and simply a road that is not
wide enough to comfortably pass a car on.

Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

No

Anonymous
9/05/2023 10:05 PM

TPHS isn't on Boucher Ave.
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Anonymous
9/06/2023 04:37 AM

There is no option for NONE OF THESE and there should be.

Anonymous
9/06/2023 07:02 AM

There was no option for neither, why?

Anonymous
9/06/2023 07:32 AM

I wasn't able to leave it blank. The cycle way is not a good idea.

Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

I would prefer you don't build either of these options as they are, but
Cameron Road feeding 3 schools is more logical than Boucher,
especially as that feeds a rural road with many orchards that raised
pedestrian crossings will effect. Would it not be easier and cheaper
for our community to just widen the paths we already have and
encroach on width of road as little as possible.

Anonymous
9/06/2023 11:46 AM

Cameron road - there are 3 schoods on this stretch of cameron road -
two are children at intermedaite and high school age. There is also
about 4 preschool/day cares as well. I cannot see in the documents
the suggestion that Gemming green would have a car park
constucted in it. Please could it be constructed under the powerline
end of the park as children often use the park for flying kites as well -
there are now families living around the Gemming Green with young
children and grandchildren that use the park regularly. it would be
great to maintain as much of the playa rea as possible. Fentopn
terrace has up to 10 cares - dropping off children to use the walkway
to Farihaven school about 9 am &amp; 3 pm. The walk way between
fenton terrace and bocuher ave has a very high use of padesterians
across the life span Boucher Ave is extremely busy with trucks and
commercial vehicles who service the kiwifruit and farming industires
up no 2 road and down number 1 raod.

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

Less damage to current parking and traffic amenities. Better
communication and research from directly affected residents is
required to remediate the current proposal

Anonymous
9/06/2023 01:17 PM

Cameron road is too busy with vehicles to accommodate the new
cycle way.

Anonymous
9/06/2023 02:31 PM

Id rather neither!
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Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

I don't support either option, but you don't have an option for this....

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

I chose one at random, I do not support this bike path

Anonymous
9/06/2023 02:38 PM

No to having a cycleway on Boucher Ave &amp; Cameron Rd. There
are no facts or data that shows a cycleway on these two main
connecting roads of Te Puke is required. There a number of schools
and childcare centres on Cameron Rd - what happens to off-street
parking on this road and Boucher Ave. Most people have at least 2
cars per dwelling, if they have more than offstreet parking is required.
Just leave these roads as they are. NO to having a cycleway on
Boucher Ave &amp; Cameron Rd and NO to raised crossings. Your
advertising on this campaign is a shocker and misleading! All your
communication is that a cycleway is on its way - and you want public
to vote on the design. Not that a proposed cycleway is being talked
about and you want public input. No its cycleway is on its way - here
are the two first sentences on your survey - A new cycleway is
coming but first we need your help on the design. Te Puke is a
growing town with a bright future but with growth comes the need for
smarter solutions. That's where our new cycleway comes into play!
So people that may have thought they would vote on a new cycleway
or not - have read it and thought it is a done deal so what is the point
wasting time completing a survey. There is also NO where on this
survey saying for or against a cycleway - it is about the design. So
where has the consultation been to the public around the 'proposed'
cycleway. There was a meeting held at the Intermediate - where was
this advertised? You have to remember that not everyone in Te Puke
is online or uses social media. NO TO A CYCLEWAY ALONG
BOUCHER AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE QUESTION 7 -
You have to tick either or both Cameron Road or Boucher Ave -
otherwise you can't submit the 'proposed' cycleway survey. I have
clicked both - BUT IT IS A NO TO A CYCLEWAY ALONG BOUCHER
AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE from me.

Anonymous
9/06/2023 02:42 PM

too many cars parked on Cameron road due to housing

Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

I would have chose neither but had to fill it out

Anonymous
9/06/2023 02:53 PM

No to having a cycleway on Boucher Ave &amp; Cameron Rd. There
are no facts or data that shows a cycleway on these two main
connecting roads of Te Puke is required. There a number of schools
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and childcare centres on Cameron Rd - what happens to off-street
parking on this road and Boucher Ave. Most people have at least 2
cars per dwelling, if they have more than offstreet parking is required.
Just leave these roads as they are. NO to having a cycleway on
Boucher Ave &amp; Cameron Rd and NO to raised crossings. Your
advertising on this campaign is a shocker and misleading! All your
communication is that a cycleway is on its way - and you want public
to vote on the design. Not that a proposed cycleway is being talked
about and you want public input. No its cycleway is on its way - here
are the two first sentences on your survey - A new cycleway is
coming but first we need your help on the design. Te Puke is a
growing town with a bright future but with growth comes the need for
smarter solutions. That's where our new cycleway comes into play!
So people that may have thought they would vote on a new cycleway
or not - have read it and thought it is a done deal so what is the point
wasting time completing a survey. There is also NO where on this
survey saying for or against a cycleway - it is about the design. So
where has the consultation been to the public around the 'proposed'
cycleway. There was a meeting held at the Intermediate - where was
this advertised? You have to remember that not everyone in Te Puke
is online or uses social media. NO TO A CYCLEWAY ALONG
BOUCHER AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE QUESTION 7 -
You have to tick either or both Cameron Road or Boucher Ave -
otherwise you can't submit the 'proposed' cycleway survey. I have
clicked both - BUT IT IS A NO TO A CYCLEWAY ALONG BOUCHER
AVE &amp; CAMERON RD TE PUKE from me.

Anonymous
9/06/2023 03:08 PM

Totally oppose any cycleway so this question requiring an answer is
misleading

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

Because I couldn't select neither, put the money into extending the
cemetery walk/cycleway to Papamoa

Anonymous
9/06/2023 03:15 PM

I don't like either one. We don't need a cycleway.

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

Neither roads are wide enough or suitable for cycle lanes. It is
important to have footpaths on all streets including Number 1 Road. I
am not sure there are many families in Te Puke that can afford to all
have bicycles

Anonymous
9/06/2023 03:21 PM

Purely because we live in Boucher Avenue and we don't want it here
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Anonymous
9/06/2023 03:49 PM

Cameron Rd because it has more schools along its route and i guess
they will be the main users along with families

Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

I don't support the cycle way, but you do not display an option

Anonymous
9/06/2023 04:03 PM

Neither both roads carry to much traffic.

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM

It forces me to choose one when both options are a terrible waste of
money.

Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

because there is far too much vehicle traffic including heavy trucks
and often their trailers , the speed of the cars is a huge concern as
well , you cpiuld almost set up speed cameras , but thats another
matter

Anonymous
9/06/2023 04:28 PM

Don't want a cycleway on my road at all to make driving more
dangerous.

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Don't think cycleway is worth it.

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Less traffic on Cameron road

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

I didn’t chose any of the above, but it seems I have to chose 1 to
complete this survey. How very undemocratic!

Anonymous
9/06/2023 04:53 PM

Neither, but there is no option for neither so I chose Boucher as it’s
furthest away from me

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Neither selection.

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

We don’t want a cycle way. You waste money on a 'dog park' now
this!! What a joke. This survey is set up for a YES vote. Woke politics
at its best
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Anonymous
9/06/2023 05:41 PM

I wouldn’t like either because of the traffic. Trucks. Cars. People
coming out of driveways. The trucks on bumper hats will be so loud
and vibration la to the local house will be bad. and other children from
other school don’t show any respect to others or smaller children as it
is with walking. So there will be problems riding.

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Boucher Ave needs lots of fixing up, so why not spend the money on
this road. There was a death on the corner by Fairhaven School, but
nothing had been done to the road. Lower the speed limit by the
school. Checkout speed limits in Australia around school hours, some
are 20 km.

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Because Cameron road does not have the trucks and traffic we have
on Boucher Ave.

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

The climate emergency narrative is a lie.

Anonymous
9/06/2023 06:22 PM

Rediculously stupid proposal!!! Traffic around school pickup times is
already damn near gridlock and parking is horrendous as it is! Waste
of money putting in bike lanes in such a small town leave them for the
city’s!!! More people get hit as pedestrians than as bike riders! Who
ever proposed it do they even know the area atleast

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

Neither but you don't have an option for that or to not select either

Anonymous
9/06/2023 06:33 PM

Again a "Loaded" Option I Rarely see children biking to school , has
anyone gone to the schools and counted the bikes in the racks ? I
choose Cameron road only because it services 3 schools and less
heavy traffic to get to Number 2 Road. I am totally against both
options

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Again there is no box to say leave as is… this is set to loose.. leave it
as is

Anonymous
9/06/2023 06:40 PM

Neither option is preferable but you have to choose something to
appease your communistic system.

Anonymous The question doesn’t make sense. I didn’t want to answer Question 8,
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9/06/2023 06:48 PM as don’t agree with this proposal. But you have forced us to make a
decision, so is this a done deal already. Why didn’t you ask for
Question 9, why we picked the answer we did. This is so generic and
can easy be taken out of context. Of course safety is important but
that doesn’t mean we need a cycle lane and raised speed bumps.

Anonymous
9/06/2023 06:54 PM

I don't choose either

Anonymous
9/06/2023 07:09 PM

I don’t agree with cycle way at all but couldn’t submit until I answered
7 but I don’t want any cycleway to come in on either Boucher or
Cameron

Anonymous
9/06/2023 07:20 PM

I used to live in this area and had four kids attend the schools so i
know what parking is like. Intense! Reducing carparks for a cycle lane
is not going to go down well. People can still cycle without a special
lane. It is reduced speed areas at school times and drivers are aware
already.

Anonymous
9/06/2023 07:33 PM

It don't want to choose either but there is no option for that

Anonymous
9/06/2023 07:34 PM

It deserves more schools

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

I don't want any give me the option of none!!!!

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

I don’t choose any option give me an option to pick NONE!

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

Boucher Ave has more trucks.

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Boucher Ave is further away from our house and we don't want the
raised crossings near our house

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Cameron road cycleway, sure. The road will still be narrowed. But
Boucher, the overall affect is more signigicant for heavy vehicles that
use boucher/no. 2 road daily.
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Anonymous
9/06/2023 08:00 PM

Should not be done at all

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

I wouldn't like either option as I think the money is better spent on raid
repairs

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

Cameron Rd is far too narrow to support a cycle way. Especially
when cars are parked on the street.

Anonymous
9/06/2023 08:19 PM

neither

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Neither one(and is poor that you don't have that option above). Just
fixing, repairing, realignment and general widening of footpaths in
areas would be ample. Rates are already high enough with extra cost
being added which would happen because it always does. The
thought of wasting over $2.4mil on a cycleway when our roads are
constantly needing repair, poorly repaired and then needing repair
again should be where this bribe money should be focused on. Doing
jobs properly so we are not wasting our money again.

Anonymous
9/06/2023 08:38 PM

It doesnt come up boucher ave , and make my life harder to pick up
my children or to get out of my house

Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

There wasn't a neither option, but Cameron has too many schools
whereas Boucher only has the 1.

Anonymous
9/06/2023 09:01 PM

I chose one because there was no option to choose neither. They are
both crazy.

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

Trucks constantly use the road. There are other routes bikers can
take

Anonymous
9/06/2023 09:17 PM

Preferably Neither as these proposed routes are not suitable, but
Cameron road is the most unsuitable of the two.

Anonymous
9/06/2023 09:34 PM

I prefer neither;
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Anonymous
9/06/2023 09:43 PM

I dont want either. but there wasn't any other choice

Anonymous
9/06/2023 09:45 PM

So it doesn’t effect my street

Anonymous
9/06/2023 09:48 PM

I don’t want either but the survey forces you to put an answer!

Anonymous
9/06/2023 09:51 PM

We don't want either

Anonymous
9/06/2023 09:58 PM

I believe there would be more people using Cameron Road as 3
Schools are off this road

Anonymous
9/06/2023 10:00 PM

Because I had to pick one. I'd prefer to choose neither.

Anonymous
9/06/2023 10:23 PM

I don't want to choose either one or the other because I don't want
either

Anonymous
9/06/2023 10:25 PM

2.4 MILLION? What on Earth are you guys thinking?! Please consider
my vote above as NEITHER! What a horrible misuse of money! Not
just a waste but spending it to make the town less safe?! Please find
a new line of work!

Anonymous
9/06/2023 10:34 PM

Didn't want to but had to choose one

Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

I chose neither, you do not need to do either! Use the money to
improve the bus service if you care about the climate, or to plant more
trees!!!

Anonymous
9/06/2023 11:03 PM

Neither. Waste of time &amp; money

Anonymous
9/06/2023 11:07 PM

As stated, Cameron road is a straight line therefore hazards and risks
are already minimised due to visibility. There has been a number of
deaths on Boucher ave due to the hill (speed being a main factor). As
Boucher ave is slightly wider, this would be the only justifiable option
should you NEED to put in a cycle lane, however I don’t find either of
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these options necessary.

Anonymous
9/06/2023 11:57 PM

There was no option to not choose any

Anonymous
9/07/2023 12:22 AM

Build neither

Anonymous
9/07/2023 06:12 AM

I only pushed Cameron road because there is no 'none' option.. you
ask for community opinions and then try to force us to pick what you
want.

Anonymous
9/07/2023 06:21 AM

A cycle way on Cameron Rd will make it more dangerous, not less.

Anonymous
9/07/2023 06:23 AM

Moe schools on Cameron Rd.

Anonymous
9/07/2023 06:38 AM

I don’t use Cameron road as much so it wouldn’t be as bad a choice
for me as Boucher. But PLEASE DONT DO ANY OF IT!

Anonymous
9/07/2023 06:55 AM

There isnt a Neither option, we don't need cycleways, we need better
quality roads,

Anonymous
9/07/2023 07:50 AM

Please do not build this cycleway at all.

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

I don’t want either.

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM

Because I had to choose an option.

Anonymous
9/07/2023 09:20 AM

Because I am way more likely to allow my kids to bike to intermediate
than fairhaven. There are probably way more kids that would use that
side of the path

Anonymous
9/07/2023 12:19 PM

Neither! I do not support this.
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Anonymous
9/07/2023 12:34 PM

Neither should be done. This is a very one sided survey with no
space for objections or residents comments

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

You didn't give me a choice to say neither, so choose Boucher Ave
as it would affect me the least.

Anonymous
9/07/2023 12:56 PM

I don't want either but just saying one cause I had no choice

Anonymous
9/07/2023 01:07 PM

I don't think either options are acceptable

Anonymous
9/07/2023 01:08 PM

You are asking me what I prefer on something I’d prefer to not be
done as a ratepayer.

Anonymous
9/07/2023 01:13 PM

Because it will affect day to day travelling and parking for alot of
people including myself being a Boucher Ave resident

Anonymous
9/07/2023 01:14 PM

Trick question there, but I’ll answer the question below, I think the
safest change we need is to the Main Street of town, a cycleway
worth 2.4million is not necessary

Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

Cameron road isn’t wide enough at the moment with buses and
vehicles so taking away more of the road is so dangerous.

Anonymous
9/07/2023 01:27 PM

Because I live off cameron road and don't want to have to deal with
road works every day plus the huge amounts of people that will park
down my street making it hard to access our driveway if there is no
parking ob cameron road

Anonymous
9/07/2023 01:35 PM

Fairhaven school is in an awkward position compared to the rest of
the schools , the roads are more in need of repair due to the truck
use up voucher to no 3 rd,”. But no raised crossings up Boucher!
Keep them normal so the trucks don’t jump over them

Anonymous
9/07/2023 01:38 PM

ticked Cameron rd because I had to tick something in order to
complete the survey. I dont support either option
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Anonymous
9/07/2023 01:55 PM

Boucher Avenue would be far too dangerous for this venture.

Anonymous
9/07/2023 02:03 PM

Because you haven't given me an option to not select either

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

Boucher Ave is much more hazardous as there a more turns in the
road which obstruct views.

Anonymous
9/07/2023 02:23 PM

No parking on either side of the road on boucher Ave and Cameron
roadd except outside Fairhaven school, The cycleway will be solely
on the existing roadd except on some shared footpath areas(very
few) so the rd will be narrower to accommodate this, so all parking will
be down side streets or on the grass/footpath

Anonymous
9/07/2023 02:56 PM

We live on Cameron road

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

Boucher Ave I feel is more dangerous with all the kiwfruit orchard and
school traffic.

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM

This option will at least spare the Fairhaven school from this
ridiculous scheme that will deny parents from safely carrying out their
parential respo responsibilities.

Anonymous
9/07/2023 03:32 PM

Unnecessary spending. Improve our roads..

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

Because you dont have a option to say neither this is a unwanted
cycle way

Anonymous
9/07/2023 04:16 PM

Neither

Anonymous
9/07/2023 04:31 PM

Our house on Boucher Avenue already shakes when the trucks go
past. The proposed raised crossings will make it worse

Anonymous
9/07/2023 04:51 PM

I do not agree to any cycle way.
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Anonymous
9/07/2023 04:58 PM

Neither is preferred

Optional question (258 response(s), 88 skipped)
Question type: Essay Question
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Q9  How important is it to make changes to existing street space to make it safer and easier
for people to get around Te Puke.

Very important Important Moderate importance Low importance Not important Don't know
Question options

25

50

75

100

125

68

45 48

77

99

22

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question
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Q10  What is your main relationship to the Cameron Road/Boucher Avenue area? (multi-
choice, select all that apply)

I live in the area. I work in the area. I own or manage a business in the area.

I go to school or education in the area. I visit the area (e.g. to see whanau, friends or businesses)

I do recreational activities in the area (e.g. running, walking etc.) I drop my kids at childcare, school, or education in the area.

I travel through the area. I live in Te Puke. I don't have a relationship to the area. Other

Question options

25

50

75

100

125

150

175

200

225

250

275

251

87

24

37

103

149

128

179

243

2
7

Optional question (345 response(s), 1 skipped)
Question type: Checkbox Question

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 83 of 179



Q11  How do you normally travel around the Cameron Road/Boucher Avenue area?

Q12  How regularly do you travel around the Cameron Road/Boucher Avenue area?

Q13  Full Name

Car/Van Commercial vehicle (e.g. van or truck) Bicycle Walk/run Bus

Motorcycle or motor scooter E-scooter or skateboard Wheelchair or mobility scooter

Question options

100

200

300

400 332

24
60

205

13 6 3 6

Once a day A couple of times a day Once a week A few times a week Once a month Not often
Question options

100

200

300

47

225

9

64

7 4

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question
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kylea.grayling
8/16/2023 04:11 PM

Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

Anonymous
8/17/2023 11:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

Anonymous
8/18/2023 06:04 AM

Anonymous
8/18/2023 06:08 AM

Anonymous
8/18/2023 06:11 AM

Anonymous
8/18/2023 06:48 AM

Anonymous
8/18/2023 06:55 AM

Anonymous
8/18/2023 07:18 AM

Anonymous
8/18/2023 07:23 AM

Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM
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Anonymous
8/18/2023 08:53 AM

Anonymous
8/18/2023 10:14 AM

Anonymous
8/18/2023 11:04 AM

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM

Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

Anonymous
8/18/2023 02:50 PM

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

Anonymous
8/18/2023 03:57 PM

Anonymous
8/18/2023 04:02 PM

Anonymous
8/18/2023 04:31 PM

Anonymous
8/18/2023 04:43 PM

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

Anonymous
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8/18/2023 04:52 PM

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Anonymous
8/18/2023 05:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

Anonymous
8/18/2023 06:27 PM

Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Anonymous
8/18/2023 07:58 PM

Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM

Anonymous
8/18/2023 08:19 PM

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

Anonymous
8/18/2023 09:05 PM

Anonymous
8/18/2023 09:28 PM
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Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

Anonymous
8/19/2023 12:39 PM

Anonymous
8/19/2023 02:37 PM

Anonymous
8/19/2023 03:52 PM

Anonymous
8/19/2023 03:56 PM

Anonymous
8/19/2023 04:14 PM

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

Anonymous
8/19/2023 04:42 PM

Darbs
8/19/2023 04:54 PM

Anonymous
8/19/2023 04:55 PM

Anonymous
8/19/2023 04:57 PM

Anonymous
8/19/2023 05:17 PM

Anonymous
8/19/2023 05:34 PM

Anonymous
8/19/2023 05:53 PM
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Anonymous
8/19/2023 06:35 PM

Anonymous
8/19/2023 07:31 PM

Anonymous
8/19/2023 07:34 PM

Anonymous
8/19/2023 07:37 PM

Anonymous
8/19/2023 08:09 PM

Anonymous
8/19/2023 09:07 PM

Anonymous
8/19/2023 09:22 PM

Anonymous
8/19/2023 09:53 PM

Anonymous
8/20/2023 07:00 AM

Anonymous
8/20/2023 07:23 AM

Anonymous
8/20/2023 07:44 AM

Anonymous
8/20/2023 07:45 AM

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

Anonymous
8/20/2023 10:10 AM
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Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

Anonymous
8/20/2023 11:45 AM

Anonymous
8/20/2023 01:24 PM

Anonymous
8/20/2023 06:32 PM

Anonymous
8/20/2023 08:47 PM

Anonymous
8/20/2023 09:21 PM

Anonymous
8/21/2023 07:20 AM

Anonymous
8/21/2023 07:36 AM

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM

Anonymous
8/21/2023 09:41 AM

Anonymous
8/21/2023 10:14 AM

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Anonymous
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8/21/2023 02:53 PM

Anonymous
8/21/2023 03:17 PM

Anonymous
8/22/2023 12:31 AM

Anonymous
8/22/2023 12:45 PM

Anonymous
8/22/2023 12:50 PM

Anonymous
8/22/2023 01:40 PM

Anonymous
8/22/2023 02:54 PM

Anonymous
8/22/2023 03:46 PM

Anonymous
8/22/2023 06:10 PM

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM

Anonymous
8/23/2023 08:25 AM

Anonymous
8/24/2023 12:05 PM

Anonymous
8/24/2023 05:06 PM

Anonymous
8/24/2023 06:04 PM
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Anonymous
8/24/2023 07:20 PM

Anonymous
8/24/2023 08:47 PM

Anonymous
8/24/2023 08:51 PM

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Anonymous
8/25/2023 08:02 PM

Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

Anonymous
8/26/2023 01:15 PM

Anonymous
8/26/2023 04:51 PM

Anonymous
8/26/2023 06:37 PM

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

Anonymous
8/27/2023 10:13 AM

Anonymous
8/28/2023 10:03 AM

Anonymous
8/28/2023 12:46 PM

Anonymous
8/28/2023 02:16 PM
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Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Anonymous
8/28/2023 05:00 PM

Anonymous
8/28/2023 08:22 PM

Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

Anonymous
8/29/2023 11:46 AM

Anonymous
8/30/2023 08:19 PM

Anonymous
8/30/2023 09:00 PM

Anonymous
8/30/2023 09:18 PM

Anonymous
8/30/2023 09:25 PM

Anonymous
8/30/2023 09:30 PM

Anonymous
8/31/2023 07:33 AM

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM

Anonymous
8/31/2023 01:51 PM

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM
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Anonymous
8/31/2023 04:01 PM

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

Anonymous
9/02/2023 07:37 AM

Anonymous
9/02/2023 11:53 AM

Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

Anonymous
9/04/2023 09:32 AM

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

Anonymous
9/04/2023 11:45 AM

Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

Anonymous
9/04/2023 09:10 PM

Anonymous
9/04/2023 10:14 PM

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM
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Anonymous
9/04/2023 10:35 PM

Anonymous
9/04/2023 10:55 PM

Anonymous
9/04/2023 11:18 PM

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM

Anonymous
9/05/2023 12:23 AM

Anonymous
9/05/2023 12:26 AM

Anonymous
9/05/2023 05:01 AM

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

Anonymous
9/05/2023 06:04 AM

Anonymous
9/05/2023 06:33 AM

Anonymous
9/05/2023 06:52 AM

Anonymous
9/05/2023 06:54 AM

Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Anonymous
9/05/2023 07:34 AM
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Anonymous
9/05/2023 08:05 AM

Anonymous
9/05/2023 08:08 AM

Anonymous
9/05/2023 08:11 AM

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

Anonymous
9/05/2023 12:02 PM

Anonymous
9/05/2023 01:07 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:30 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:35 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:40 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:43 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:47 PM

Anonymous
9/05/2023 01:49 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:54 PM
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kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:20 PM

Anonymous
9/05/2023 04:03 PM

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Anonymous
9/05/2023 05:33 PM

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

Anonymous
9/05/2023 06:27 PM

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

Anonymous
9/05/2023 07:15 PM

Anonymous
9/05/2023 07:41 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:17 PM

Anonymous

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 97 of 179



9/05/2023 08:19 PM

Anonymous
9/05/2023 08:25 PM

Anonymous
9/05/2023 08:27 PM

Anonymous
9/05/2023 08:30 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:50 PM

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

Anonymous
9/05/2023 08:57 PM

Anonymous
9/05/2023 09:14 PM

Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

Anonymous
9/05/2023 10:05 PM

Anonymous
9/05/2023 11:08 PM

Anonymous
9/06/2023 04:37 AM
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Anonymous
9/06/2023 06:04 AM

Anonymous
9/06/2023 07:02 AM

Anonymous
9/06/2023 07:18 AM

Anonymous
9/06/2023 07:32 AM

Anonymous
9/06/2023 08:54 AM

Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

Anonymous
9/06/2023 11:46 AM

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

Anonymous
9/06/2023 12:55 PM

Anonymous
9/06/2023 01:17 PM

Anonymous
9/06/2023 01:20 PM

Anonymous
9/06/2023 02:10 PM

Anonymous
9/06/2023 02:15 PM

Anonymous
9/06/2023 02:30 PM
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Anonymous
9/06/2023 02:31 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:38 PM

Anonymous
9/06/2023 02:42 PM

Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

Anonymous
9/06/2023 02:53 PM

Anonymous
9/06/2023 03:08 PM

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

Anonymous
9/06/2023 03:15 PM

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

Anonymous
9/06/2023 03:21 PM

Anonymous
9/06/2023 03:34 PM

Anonymous
9/06/2023 03:49 PM
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Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

Anonymous
9/06/2023 04:03 PM

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM

Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

Anonymous
9/06/2023 04:28 PM

Anonymous
9/06/2023 04:33 PM

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Anonymous
9/06/2023 04:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:07 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 101 of 179



9/06/2023 05:37 PM

Anonymous
9/06/2023 05:41 PM

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Anonymous
9/06/2023 05:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Anonymous
9/06/2023 06:22 PM

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

Anonymous
9/06/2023 06:32 PM

Anonymous
9/06/2023 06:33 PM

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Anonymous
9/06/2023 06:40 PM

Anonymous
9/06/2023 06:48 PM

Anonymous
9/06/2023 06:54 PM
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Anonymous
9/06/2023 07:09 PM

 

Anonymous
9/06/2023 07:19 PM

Anonymous
9/06/2023 07:20 PM

Anonymous
9/06/2023 07:33 PM

Anonymous
9/06/2023 07:34 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 07:59 PM

Anonymous
9/06/2023 08:00 PM

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM
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Anonymous
9/06/2023 08:08 PM

Anonymous
9/06/2023 08:19 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:38 PM

Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

Anonymous
9/06/2023 09:01 PM

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

Anonymous
9/06/2023 09:17 PM

Anonymous
9/06/2023 09:20 PM

Anonymous
9/06/2023 09:25 PM

Anonymous
9/06/2023 09:26 PM

Anonymous
9/06/2023 09:34 PM

Anonymous
9/06/2023 09:43 PM
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Anonymous
9/06/2023 09:45 PM

Anonymous
9/06/2023 09:48 PM

Anonymous
9/06/2023 09:51 PM

Anonymous
9/06/2023 09:55 PM

Anonymous
9/06/2023 09:58 PM

Anonymous
9/06/2023 10:00 PM

Anonymous
9/06/2023 10:07 PM

Anonymous
9/06/2023 10:21 PM

Anonymous
9/06/2023 10:23 PM

Anonymous
9/06/2023 10:24 PM

Anonymous
9/06/2023 10:25 PM

Anonymous
9/06/2023 10:34 PM

Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

Anonymous
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9/06/2023 11:03 PM

Anonymous
9/06/2023 11:07 PM

Anonymous
9/06/2023 11:30 PM

Anonymous
9/06/2023 11:57 PM

Anonymous
9/07/2023 12:22 AM

Anonymous
9/07/2023 05:53 AM

Anonymous
9/07/2023 06:12 AM

Anonymous
9/07/2023 06:21 AM

Anonymous
9/07/2023 06:23 AM

Anonymous
9/07/2023 06:38 AM

Anonymous
9/07/2023 06:55 AM

Anonymous
9/07/2023 07:09 AM

Anonymous
9/07/2023 07:27 AM

Anonymous
9/07/2023 07:32 AM
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Anonymous
9/07/2023 07:35 AM

Anonymous
9/07/2023 07:50 AM

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM

Anonymous
9/07/2023 09:20 AM

Anonymous
9/07/2023 09:22 AM

Anonymous
9/07/2023 10:06 AM

Anonymous
9/07/2023 10:35 AM

Anonymous
9/07/2023 11:35 AM

Anonymous
9/07/2023 12:19 PM

Anonymous
9/07/2023 12:34 PM

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

Anonymous
9/07/2023 12:55 PM

Anonymous
9/07/2023 12:56 PM
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Anonymous
9/07/2023 12:57 PM

Anonymous
9/07/2023 12:59 PM

Anonymous
9/07/2023 01:06 PM

Anonymous
9/07/2023 01:07 PM

Anonymous
9/07/2023 01:08 PM

Anonymous
9/07/2023 01:13 PM

Anonymous
9/07/2023 01:14 PM

Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

Anonymous
9/07/2023 01:20 PM

Anonymous
9/07/2023 01:27 PM

Anonymous
9/07/2023 01:28 PM

Anonymous
9/07/2023 01:35 PM

Anonymous
9/07/2023 01:38 PM

Anonymous
9/07/2023 01:55 PM
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Anonymous
9/07/2023 01:56 PM

Anonymous
9/07/2023 02:03 PM

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

Anonymous
9/07/2023 02:23 PM

Anonymous
9/07/2023 02:46 PM

Anonymous
9/07/2023 02:56 PM

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

Anonymous
9/07/2023 03:27 PM

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM

Anonymous
9/07/2023 03:32 PM

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

Anonymous
9/07/2023 04:16 PM

Anonymous
9/07/2023 04:30 PM

Anonymous
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9/07/2023 04:31 PM

Anonymous
9/07/2023 04:51 PM

Anonymous
9/07/2023 04:58 PM

kylea.grayling
8/16/2023 04:11 PM

WBOPDC

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Anonymous
8/22/2023 01:40 PM

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

Anonymous

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Single Line Question

Q14  Organisation/Business (only if submitting on behalf)
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9/04/2023 11:18 PM

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

kylea.grayling
9/05/2023 01:35 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:40 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:20 PM

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 111 of 179



Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/07/2023 07:32 AM

Anonymous
9/07/2023 12:57 PM

kylea.grayling
8/16/2023 04:11 PM

Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

Anonymous
8/17/2023 11:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

Anonymous
8/18/2023 06:04 AM

Anonymous
8/18/2023 06:08 AM

Anonymous
8/18/2023 06:11 AM

Anonymous
8/18/2023 06:48 AM

Anonymous
8/18/2023 06:55 AM

Optional question (26 response(s), 320 skipped)
Question type: Single Line Question

Q15  Email
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Anonymous
8/18/2023 07:18 AM

Anonymous
8/18/2023 07:23 AM

Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

Anonymous
8/18/2023 08:53 AM

Anonymous
8/18/2023 10:14 AM

Anonymous
8/18/2023 11:04 AM

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM

Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

Anonymous
8/18/2023 02:50 PM

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

Anonymous
8/18/2023 03:57 PM
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Anonymous
8/18/2023 04:02 PM

Anonymous
8/18/2023 04:31 PM

Anonymous
8/18/2023 04:43 PM

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

Anonymous
8/18/2023 04:52 PM

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Anonymous
8/18/2023 05:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

Anonymous
8/18/2023 06:27 PM

Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Anonymous
8/18/2023 07:58 PM

Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM
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Anonymous
8/18/2023 08:19 PM

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

Anonymous
8/18/2023 09:05 PM

Anonymous
8/18/2023 09:28 PM

Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

Anonymous
8/19/2023 12:39 PM

Anonymous
8/19/2023 02:37 PM

Anonymous
8/19/2023 03:52 PM

Anonymous
8/19/2023 03:56 PM

Anonymous
8/19/2023 04:14 PM

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

Anonymous
8/19/2023 04:42 PM

Darbs
8/19/2023 04:54 PM

Anonymous
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8/19/2023 04:55 PM

Anonymous
8/19/2023 04:57 PM

Anonymous
8/19/2023 05:17 PM

Anonymous
8/19/2023 05:34 PM

Anonymous
8/19/2023 05:53 PM

Anonymous
8/19/2023 06:35 PM

Anonymous
8/19/2023 07:31 PM

Anonymous
8/19/2023 07:34 PM

Anonymous
8/19/2023 07:37 PM

Anonymous
8/19/2023 08:09 PM

Anonymous
8/19/2023 09:07 PM

Anonymous
8/19/2023 09:22 PM

Anonymous
8/19/2023 09:53 PM

Anonymous
8/20/2023 07:00 AM

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 116 of 179



Anonymous
8/20/2023 07:23 AM

Anonymous
8/20/2023 07:44 AM

Anonymous
8/20/2023 07:45 AM

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

Anonymous
8/20/2023 10:10 AM

Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

Anonymous
8/20/2023 11:45 AM

Anonymous
8/20/2023 01:24 PM

Anonymous
8/20/2023 06:32 PM

Anonymous
8/20/2023 08:47 PM

Anonymous
8/20/2023 09:21 PM

Anonymous
8/21/2023 07:20 AM

Anonymous
8/21/2023 07:36 AM

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM
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Anonymous
8/21/2023 09:41 AM

Anonymous
8/21/2023 10:14 AM

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Anonymous
8/21/2023 02:53 PM

Anonymous
8/21/2023 03:17 PM

Anonymous
8/22/2023 12:31 AM

Anonymous
8/22/2023 12:45 PM

Anonymous
8/22/2023 12:50 PM

Anonymous
8/22/2023 01:40 PM

Anonymous
8/22/2023 02:54 PM

Anonymous
8/22/2023 03:46 PM

Anonymous
8/22/2023 06:10 PM

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM
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Anonymous
8/23/2023 08:25 AM

Anonymous
8/24/2023 12:05 PM

Anonymous
8/24/2023 05:06 PM

Anonymous
8/24/2023 06:04 PM

Anonymous
8/24/2023 07:20 PM

Anonymous
8/24/2023 08:47 PM

Anonymous
8/24/2023 08:51 PM

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Anonymous
8/25/2023 08:02 PM

Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

Anonymous
8/26/2023 01:15 PM

Anonymous
8/26/2023 04:51 PM

Anonymous
8/26/2023 06:37 PM

Anonymous
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8/26/2023 07:17 PM

Anonymous
8/27/2023 10:13 AM

Anonymous
8/28/2023 10:03 AM

Anonymous
8/28/2023 12:46 PM

Anonymous
8/28/2023 02:16 PM

Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Anonymous
8/28/2023 05:00 PM

Anonymous
8/28/2023 08:22 PM

Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

Anonymous
8/29/2023 11:46 AM

Anonymous
8/30/2023 08:19 PM

Anonymous
8/30/2023 09:00 PM

Anonymous
8/30/2023 09:18 PM

Anonymous
8/30/2023 09:25 PM
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Anonymous
8/30/2023 09:30 PM

Anonymous
8/31/2023 07:33 AM

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM

Anonymous
8/31/2023 01:51 PM

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM

Anonymous
8/31/2023 04:01 PM

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

Anonymous
9/02/2023 07:37 AM

Anonymous
9/02/2023 11:53 AM

Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

Anonymous
9/04/2023 09:32 AM

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

Anonymous
9/04/2023 11:45 AM
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Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

Anonymous
9/04/2023 09:10 PM

Anonymous
9/04/2023 10:14 PM

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM

Anonymous
9/04/2023 10:35 PM

Anonymous
9/04/2023 10:55 PM

Anonymous
9/04/2023 11:18 PM

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM

Anonymous
9/05/2023 12:23 AM

Anonymous
9/05/2023 12:26 AM

Anonymous
9/05/2023 05:01 AM

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

Anonymous
9/05/2023 06:04 AM

Anonymous
9/05/2023 06:33 AM
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Anonymous
9/05/2023 06:52 AM

Anonymous
9/05/2023 06:54 AM

Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Anonymous
9/05/2023 07:34 AM

Anonymous
9/05/2023 08:05 AM

Anonymous
9/05/2023 08:08 AM

Anonymous
9/05/2023 08:11 AM

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

Anonymous
9/05/2023 12:02 PM

Anonymous
9/05/2023 01:07 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:30 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:35 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:40 PM

kylea.grayling
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9/05/2023 01:43 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:47 PM

Anonymous
9/05/2023 01:49 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:54 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:20 PM

Anonymous
9/05/2023 04:03 PM

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Anonymous
9/05/2023 05:33 PM

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

Anonymous
9/05/2023 06:27 PM

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

Anonymous
9/05/2023 07:15 PM
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Anonymous
9/05/2023 07:41 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:17 PM

Anonymous
9/05/2023 08:19 PM

Anonymous
9/05/2023 08:25 PM

Anonymous
9/05/2023 08:27 PM

Anonymous
9/05/2023 08:30 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:50 PM

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

Anonymous
9/05/2023 08:57 PM

Anonymous
9/05/2023 09:14 PM
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Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

Anonymous
9/05/2023 10:05 PM

Anonymous
9/05/2023 11:08 PM

Anonymous
9/06/2023 04:37 AM

Anonymous
9/06/2023 06:04 AM

Anonymous
9/06/2023 07:02 AM

Anonymous
9/06/2023 07:18 AM

Anonymous
9/06/2023 07:32 AM

Anonymous
9/06/2023 08:54 AM

Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

Anonymous
9/06/2023 11:46 AM

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

Anonymous
9/06/2023 12:55 PM

Anonymous
9/06/2023 01:17 PM
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Anonymous
9/06/2023 01:20 PM

Anonymous
9/06/2023 02:10 PM

Anonymous
9/06/2023 02:15 PM

Anonymous
9/06/2023 02:30 PM

Anonymous
9/06/2023 02:31 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:38 PM

Anonymous
9/06/2023 02:42 PM

Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

Anonymous
9/06/2023 02:53 PM

Anonymous
9/06/2023 03:08 PM

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

Anonymous
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9/06/2023 03:15 PM

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

Anonymous
9/06/2023 03:21 PM

Anonymous
9/06/2023 03:34 PM

Anonymous
9/06/2023 03:49 PM

Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

Anonymous
9/06/2023 04:03 PM

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM

Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

Anonymous
9/06/2023 04:28 PM

Anonymous
9/06/2023 04:33 PM

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM
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Anonymous
9/06/2023 04:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:07 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

Anonymous
9/06/2023 05:41 PM

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Anonymous
9/06/2023 05:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Anonymous
9/06/2023 06:22 PM

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

Anonymous
9/06/2023 06:32 PM

Anonymous
9/06/2023 06:33 PM
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Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Anonymous
9/06/2023 06:40 PM

Anonymous
9/06/2023 06:48 PM

Anonymous
9/06/2023 06:54 PM

Anonymous
9/06/2023 07:09 PM

Anonymous
9/06/2023 07:19 PM

Anonymous
9/06/2023 07:20 PM

Anonymous
9/06/2023 07:33 PM

Anonymous
9/06/2023 07:34 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM
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Anonymous
9/06/2023 07:59 PM

Anonymous
9/06/2023 08:00 PM

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

Anonymous
9/06/2023 08:08 PM

Anonymous
9/06/2023 08:19 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:38 PM

Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

Anonymous
9/06/2023 09:01 PM

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

Anonymous
9/06/2023 09:17 PM

Anonymous
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9/06/2023 09:20 PM

Anonymous
9/06/2023 09:25 PM

Anonymous
9/06/2023 09:26 PM

Anonymous
9/06/2023 09:34 PM

Anonymous
9/06/2023 09:43 PM

Anonymous
9/06/2023 09:45 PM

Anonymous
9/06/2023 09:48 PM

Anonymous
9/06/2023 09:51 PM

Anonymous
9/06/2023 09:55 PM

Anonymous
9/06/2023 09:58 PM

Anonymous
9/06/2023 10:00 PM

Anonymous
9/06/2023 10:07 PM

Anonymous
9/06/2023 10:21 PM

Anonymous
9/06/2023 10:23 PM
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Anonymous
9/06/2023 10:24 PM

Anonymous
9/06/2023 10:25 PM

Anonymous
9/06/2023 10:34 PM

Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

Anonymous
9/06/2023 11:03 PM

Anonymous
9/06/2023 11:07 PM

Anonymous
9/06/2023 11:30 PM

Anonymous
9/06/2023 11:57 PM

Anonymous
9/07/2023 12:22 AM

Anonymous
9/07/2023 05:53 AM

Anonymous
9/07/2023 06:12 AM

Anonymous
9/07/2023 06:21 AM

Anonymous
9/07/2023 06:23 AM

Anonymous
9/07/2023 06:38 AM
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Anonymous
9/07/2023 06:55 AM

Anonymous
9/07/2023 07:09 AM

Anonymous
9/07/2023 07:27 AM

Anonymous
9/07/2023 07:32 AM

Anonymous
9/07/2023 07:35 AM

Anonymous
9/07/2023 07:50 AM

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM

Anonymous
9/07/2023 09:20 AM

Anonymous
9/07/2023 09:22 AM

Anonymous
9/07/2023 10:06 AM

Anonymous
9/07/2023 10:35 AM

Anonymous
9/07/2023 11:35 AM

Anonymous
9/07/2023 12:19 PM
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Anonymous
9/07/2023 12:34 PM

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

Anonymous
9/07/2023 12:55 PM

Anonymous
9/07/2023 12:56 PM

Anonymous
9/07/2023 12:57 PM

Anonymous
9/07/2023 12:59 PM

Anonymous
9/07/2023 01:06 PM

Anonymous
9/07/2023 01:07 PM

Anonymous
9/07/2023 01:08 PM

Anonymous
9/07/2023 01:13 PM

Anonymous
9/07/2023 01:14 PM

Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

Anonymous
9/07/2023 01:20 PM

Anonymous
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9/07/2023 01:27 PM

Anonymous
9/07/2023 01:28 PM

Anonymous
9/07/2023 01:35 PM

Anonymous
9/07/2023 01:38 PM

Anonymous
9/07/2023 01:55 PM

Anonymous
9/07/2023 01:56 PM

Anonymous
9/07/2023 02:03 PM

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

Anonymous
9/07/2023 02:23 PM

Anonymous
9/07/2023 02:46 PM

Anonymous
9/07/2023 02:56 PM

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

Anonymous
9/07/2023 03:27 PM

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM
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Anonymous
9/07/2023 03:32 PM

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

Anonymous
9/07/2023 04:16 PM

Anonymous
9/07/2023 04:30 PM

Anonymous
9/07/2023 04:31 PM

Anonymous
9/07/2023 04:51 PM

Anonymous
9/07/2023 04:58 PM

kylea.grayling
8/16/2023 04:11 PM

1484 Cameron Road Greerton

Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

Anonymous
8/17/2023 11:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

Anonymous
8/18/2023 06:04 AM

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Email Question

Q16  Address
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Anonymous
8/18/2023 06:08 AM

Anonymous
8/18/2023 06:11 AM

Anonymous
8/18/2023 06:48 AM

Anonymous
8/18/2023 06:55 AM

Anonymous
8/18/2023 07:18 AM

Anonymous
8/18/2023 07:23 AM

Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

Anonymous
8/18/2023 08:53 AM

Anonymous
8/18/2023 10:14 AM

Anonymous
8/18/2023 11:04 AM

Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM
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Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

Anonymous
8/18/2023 02:50 PM

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

Anonymous
8/18/2023 03:57 PM

Anonymous
8/18/2023 04:02 PM

Anonymous
8/18/2023 04:31 PM

Anonymous
8/18/2023 04:43 PM

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

Anonymous
8/18/2023 04:52 PM

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Anonymous
8/18/2023 05:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

Anonymous
8/18/2023 06:27 PM
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Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Anonymous
8/18/2023 07:58 PM

Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM

Anonymous
8/18/2023 08:19 PM

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

Anonymous
8/18/2023 09:05 PM

Anonymous
8/18/2023 09:28 PM

Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

Anonymous
8/19/2023 12:39 PM

Anonymous
8/19/2023 02:37 PM

Anonymous
8/19/2023 03:52 PM

Anonymous
8/19/2023 03:56 PM

Anonymous
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8/19/2023 04:14 PM

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

Anonymous
8/19/2023 04:42 PM

Darbs
8/19/2023 04:54 PM

Anonymous
8/19/2023 04:55 PM

Anonymous
8/19/2023 04:57 PM

Anonymous
8/19/2023 05:17 PM

Anonymous
8/19/2023 05:34 PM

Anonymous
8/19/2023 05:53 PM

Anonymous
8/19/2023 06:35 PM

Anonymous
8/19/2023 07:31 PM

Anonymous
8/19/2023 07:34 PM

Anonymous
8/19/2023 07:37 PM

Anonymous
8/19/2023 08:09 PM
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Anonymous
8/19/2023 09:07 PM

Anonymous
8/19/2023 09:22 PM

Anonymous
8/19/2023 09:53 PM

Anonymous
8/20/2023 07:00 AM

Anonymous
8/20/2023 07:23 AM

Anonymous
8/20/2023 07:44 AM

Anonymous
8/20/2023 07:45 AM

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

Anonymous
8/20/2023 10:10 AM

Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

Anonymous
8/20/2023 11:45 AM

Anonymous
8/20/2023 01:24 PM

Anonymous
8/20/2023 06:32 PM

Anonymous
8/20/2023 08:47 PM
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Anonymous
8/20/2023 09:21 PM

Anonymous
8/21/2023 07:20 AM

Anonymous
8/21/2023 07:36 AM

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM

Anonymous
8/21/2023 09:41 AM

Anonymous
8/21/2023 10:14 AM

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Anonymous
8/21/2023 02:53 PM

Anonymous
8/21/2023 03:17 PM

Anonymous
8/22/2023 12:31 AM

Anonymous
8/22/2023 12:45 PM

Anonymous
8/22/2023 12:50 PM

Anonymous
8/22/2023 01:40 PM
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Anonymous
8/22/2023 02:54 PM

Anonymous
8/22/2023 03:46 PM

Anonymous
8/22/2023 06:10 PM

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM

Anonymous
8/23/2023 08:25 AM

Anonymous
8/24/2023 12:05 PM

Anonymous
8/24/2023 05:06 PM

Anonymous
8/24/2023 06:04 PM

Anonymous
8/24/2023 07:20 PM

Anonymous
8/24/2023 08:47 PM

Anonymous
8/24/2023 08:51 PM

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Anonymous
8/25/2023 08:02 PM
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Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

Anonymous
8/26/2023 01:15 PM

Anonymous
8/26/2023 04:51 PM

Anonymous
8/26/2023 06:37 PM

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

Anonymous
8/27/2023 10:13 AM

Anonymous
8/28/2023 10:03 AM

Anonymous
8/28/2023 12:46 PM

Anonymous
8/28/2023 02:16 PM

Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Anonymous
8/28/2023 05:00 PM

Anonymous
8/28/2023 08:22 PM

Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

Anonymous
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8/29/2023 11:46 AM

Anonymous
8/30/2023 08:19 PM

Anonymous
8/30/2023 09:00 PM

Anonymous
8/30/2023 09:18 PM

Anonymous
8/30/2023 09:25 PM

Anonymous
8/30/2023 09:30 PM

Anonymous
8/31/2023 07:33 AM

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM

Anonymous
8/31/2023 01:51 PM

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM

Anonymous
8/31/2023 04:01 PM

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

Anonymous
9/02/2023 07:37 AM

Anonymous
9/02/2023 11:53 AM
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Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

Anonymous
9/04/2023 09:32 AM

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

Anonymous
9/04/2023 11:45 AM

Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

Anonymous
9/04/2023 09:10 PM

Anonymous
9/04/2023 10:14 PM

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM

Anonymous
9/04/2023 10:35 PM

Anonymous
9/04/2023 10:55 PM

Anonymous
9/04/2023 11:18 PM

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM

Anonymous
9/05/2023 12:23 AM
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Anonymous
9/05/2023 12:26 AM

Anonymous
9/05/2023 05:01 AM

Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

Anonymous
9/05/2023 06:04 AM

Anonymous
9/05/2023 06:33 AM

Anonymous
9/05/2023 06:52 AM

Anonymous
9/05/2023 06:54 AM

Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Anonymous
9/05/2023 07:34 AM

Anonymous
9/05/2023 08:05 AM

Anonymous
9/05/2023 08:08 AM

Anonymous
9/05/2023 08:11 AM

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

Anonymous
9/05/2023 12:02 PM
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Anonymous
9/05/2023 01:07 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:30 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:35 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:40 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:43 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:47 PM

Anonymous
9/05/2023 01:49 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:51 PM

kylea.grayling
9/05/2023 01:54 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:14 PM

kylea.grayling
9/05/2023 02:20 PM

Anonymous
9/05/2023 04:03 PM

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Anonymous
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9/05/2023 05:33 PM

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

Anonymous
9/05/2023 06:27 PM

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

Anonymous
9/05/2023 07:15 PM

Anonymous
9/05/2023 07:41 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:17 PM

Anonymous
9/05/2023 08:19 PM

Anonymous
9/05/2023 08:25 PM

Anonymous
9/05/2023 08:27 PM

Anonymous
9/05/2023 08:30 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM
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Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:50 PM

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

Anonymous
9/05/2023 08:57 PM

Anonymous
9/05/2023 09:14 PM

Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

Anonymous
9/05/2023 10:05 PM

Anonymous
9/05/2023 11:08 PM

Anonymous
9/06/2023 04:37 AM

Anonymous
9/06/2023 06:04 AM

Anonymous
9/06/2023 07:02 AM

Anonymous
9/06/2023 07:18 AM

Anonymous
9/06/2023 07:32 AM

Anonymous
9/06/2023 08:54 AM
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Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

Anonymous
9/06/2023 11:46 AM

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

Anonymous
9/06/2023 12:55 PM

Anonymous
9/06/2023 01:17 PM

Anonymous
9/06/2023 01:20 PM

Anonymous
9/06/2023 02:10 PM

Anonymous
9/06/2023 02:15 PM

Anonymous
9/06/2023 02:30 PM

Anonymous
9/06/2023 02:31 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:38 PM

Anonymous
9/06/2023 02:42 PM
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Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

Anonymous
9/06/2023 02:53 PM

Anonymous
9/06/2023 03:08 PM

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

Anonymous
9/06/2023 03:15 PM

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

Anonymous
9/06/2023 03:21 PM

Anonymous
9/06/2023 03:34 PM

Anonymous
9/06/2023 03:49 PM

Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

Anonymous
9/06/2023 04:03 PM

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM

Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

Anonymous
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9/06/2023 04:28 PM

Anonymous
9/06/2023 04:33 PM

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Anonymous
9/06/2023 04:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:07 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

Anonymous
9/06/2023 05:41 PM

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Anonymous
9/06/2023 05:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM
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Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Anonymous
9/06/2023 06:22 PM

Anonymous
9/06/2023 06:25 PM

Anonymous
9/06/2023 06:32 PM

Anonymous
9/06/2023 06:33 PM

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Anonymous
9/06/2023 06:40 PM

Anonymous
9/06/2023 06:48 PM

Anonymous
9/06/2023 06:54 PM

Anonymous
9/06/2023 07:09 PM

Anonymous
9/06/2023 07:19 PM

Anonymous
9/06/2023 07:20 PM

Anonymous
9/06/2023 07:33 PM

Anonymous
9/06/2023 07:34 PM

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 155 of 179



Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 07:59 PM

Anonymous
9/06/2023 08:00 PM

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

Anonymous
9/06/2023 08:04 PM

Anonymous
9/06/2023 08:08 PM

Anonymous
9/06/2023 08:19 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:38 PM
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Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

Anonymous
9/06/2023 09:01 PM

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

Anonymous
9/06/2023 09:17 PM

Anonymous
9/06/2023 09:20 PM

Anonymous
9/06/2023 09:25 PM

Anonymous
9/06/2023 09:26 PM

Anonymous
9/06/2023 09:34 PM

Anonymous
9/06/2023 09:43 PM

Anonymous
9/06/2023 09:45 PM

Anonymous
9/06/2023 09:48 PM

Anonymous
9/06/2023 09:51 PM

Anonymous
9/06/2023 09:55 PM

Anonymous
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9/06/2023 09:58 PM

Anonymous
9/06/2023 10:00 PM

Anonymous
9/06/2023 10:07 PM

Anonymous
9/06/2023 10:21 PM

Anonymous
9/06/2023 10:23 PM

Anonymous
9/06/2023 10:24 PM

Anonymous
9/06/2023 10:25 PM

Anonymous
9/06/2023 10:34 PM

Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

Anonymous
9/06/2023 11:03 PM

Anonymous
9/06/2023 11:07 PM

Anonymous
9/06/2023 11:30 PM

Anonymous
9/06/2023 11:57 PM

Anonymous
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9/07/2023 12:22 AM

Anonymous
9/07/2023 05:53 AM

Anonymous
9/07/2023 06:12 AM

Anonymous
9/07/2023 06:21 AM

Anonymous
9/07/2023 06:23 AM

Anonymous
9/07/2023 06:38 AM

Anonymous
9/07/2023 06:55 AM

Anonymous
9/07/2023 07:09 AM

Anonymous
9/07/2023 07:27 AM

Anonymous
9/07/2023 07:32 AM

Anonymous
9/07/2023 07:35 AM

Anonymous
9/07/2023 07:50 AM

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM
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Anonymous
9/07/2023 09:20 AM

Anonymous
9/07/2023 09:22 AM

Anonymous
9/07/2023 10:06 AM

Anonymous
9/07/2023 10:35 AM

Anonymous
9/07/2023 11:35 AM

Anonymous
9/07/2023 12:19 PM

Anonymous
9/07/2023 12:34 PM

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

Anonymous
9/07/2023 12:55 PM

Anonymous
9/07/2023 12:56 PM

Anonymous
9/07/2023 12:57 PM

Anonymous
9/07/2023 12:59 PM

Anonymous
9/07/2023 01:06 PM

Anonymous
9/07/2023 01:07 PM
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Anonymous
9/07/2023 01:08 PM

Anonymous
9/07/2023 01:13 PM

Anonymous
9/07/2023 01:14 PM

Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

Anonymous
9/07/2023 01:20 PM

Anonymous
9/07/2023 01:27 PM

Anonymous
9/07/2023 01:28 PM

Anonymous
9/07/2023 01:35 PM

Anonymous
9/07/2023 01:38 PM

Anonymous
9/07/2023 01:55 PM

Anonymous
9/07/2023 01:56 PM

Anonymous
9/07/2023 02:03 PM

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

Anonymous
9/07/2023 02:23 PM
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Anonymous
9/07/2023 02:46 PM

Anonymous
9/07/2023 02:56 PM

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

Anonymous
9/07/2023 03:27 PM

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM

Anonymous
9/07/2023 03:32 PM

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

Anonymous
9/07/2023 04:16 PM

Anonymous
9/07/2023 04:30 PM

Anonymous
9/07/2023 04:31 PM

Anonymous
9/07/2023 04:51 PM

Anonymous
9/07/2023 04:58 PM

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Essay Question
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kylea.grayling
8/16/2023 04:11 PM

Anonymous
8/17/2023 10:30 PM

Anonymous
8/18/2023 05:44 AM

Anonymous
8/18/2023 06:04 AM

Anonymous
8/18/2023 06:08 AM

Anonymous
8/18/2023 06:48 AM

Anonymous
8/18/2023 07:18 AM

Anonymous
8/18/2023 07:23 AM

Anonymous
8/18/2023 07:44 AM

Anonymous
8/18/2023 07:55 AM

Anonymous
8/18/2023 08:16 AM

Anonymous
8/18/2023 08:53 AM

Anonymous
8/18/2023 11:04 AM

Q17  Phone number
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Anonymous
8/18/2023 12:05 PM

Anonymous
8/18/2023 12:43 PM

Anonymous
8/18/2023 02:44 PM

Anonymous
8/18/2023 02:50 PM

Anonymous
8/18/2023 03:53 PM

Anonymous
8/18/2023 04:43 PM

Anonymous
8/18/2023 04:45 PM

Anonymous
8/18/2023 04:52 PM

Anonymous
8/18/2023 05:35 PM

Anonymous
8/18/2023 05:50 PM

Anonymous
8/18/2023 05:53 PM

Anonymous
8/18/2023 06:05 PM

Anonymous
8/18/2023 07:40 PM

Anonymous
8/18/2023 07:58 PM
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Anonymous
8/18/2023 08:02 PM

Anonymous
8/18/2023 08:04 PM

Anonymous
8/18/2023 08:54 PM

Anonymous
8/18/2023 09:28 PM

Anonymous
8/19/2023 08:37 AM

Anonymous
8/19/2023 12:39 PM

Anonymous
8/19/2023 04:14 PM

Anonymous
8/19/2023 04:17 PM

Anonymous
8/19/2023 04:42 PM

Darbs
8/19/2023 04:54 PM

Anonymous
8/19/2023 04:55 PM

Anonymous
8/19/2023 08:09 PM

Anonymous
8/19/2023 09:22 PM

Anonymous
8/20/2023 07:00 AM
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Anonymous
8/20/2023 07:23 AM

Anonymous
8/20/2023 07:45 AM

Anonymous
8/20/2023 08:24 AM

Anonymous
8/20/2023 10:50 AM

Anonymous
8/20/2023 11:45 AM

Anonymous
8/20/2023 06:32 PM

Anonymous
8/20/2023 08:47 PM

Anonymous
8/20/2023 09:21 PM

Anonymous
8/21/2023 07:36 AM

Anonymous
8/21/2023 08:19 AM

Anonymous
8/21/2023 09:41 AM

Anonymous
8/21/2023 11:02 AM

Anonymous
8/21/2023 01:37 PM

Anonymous
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8/21/2023 03:17 PM

Anonymous
8/22/2023 12:50 PM

Anonymous
8/22/2023 01:40 PM

Anonymous
8/22/2023 02:54 PM

Anonymous
8/22/2023 03:46 PM

Anonymous
8/22/2023 06:10 PM

Anonymous
8/23/2023 07:57 AM

Anonymous
8/24/2023 12:05 PM

Anonymous
8/24/2023 05:06 PM

Anonymous
8/24/2023 06:04 PM

Anonymous
8/24/2023 07:20 PM

Anonymous
8/24/2023 08:51 PM

Anonymous
8/25/2023 06:01 PM

Anonymous
8/25/2023 08:02 PM
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Anonymous
8/26/2023 11:06 AM

Anonymous
8/26/2023 01:15 PM

Anonymous
8/26/2023 04:51 PM

Anonymous
8/26/2023 06:37 PM

Anonymous
8/26/2023 07:17 PM

Anonymous
8/27/2023 10:13 AM

Anonymous
8/28/2023 12:46 PM

Anonymous
8/28/2023 02:16 PM

Anonymous
8/28/2023 03:49 PM

Anonymous
8/28/2023 08:22 PM

Anonymous
8/28/2023 09:16 PM

Anonymous
8/30/2023 09:18 PM

Anonymous
8/30/2023 09:30 PM

Anonymous
8/31/2023 01:37 PM
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Anonymous
8/31/2023 01:51 PM

Anonymous
8/31/2023 03:58 PM

Anonymous
9/01/2023 03:22 PM

Anonymous
9/02/2023 07:37 AM

Anonymous
9/02/2023 11:53 AM

Anonymous
9/03/2023 11:14 AM

Anonymous
9/03/2023 12:26 PM

Anonymous
9/04/2023 09:45 AM

Anonymous
9/04/2023 11:45 AM

Anonymous
9/04/2023 05:11 PM

Anonymous
9/04/2023 09:10 PM

Anonymous
9/04/2023 10:14 PM

Anonymous
9/04/2023 10:15 PM

Anonymous
9/04/2023 11:20 PM
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Anonymous
9/05/2023 05:27 AM

Anonymous
9/05/2023 06:54 AM

Anonymous
9/05/2023 06:56 AM

Anonymous
9/05/2023 08:08 AM

Anonymous
9/05/2023 09:49 AM

Anonymous
9/05/2023 01:49 PM

Anonymous
9/05/2023 04:21 PM

Anonymous
9/05/2023 05:33 PM

Anonymous
9/05/2023 05:41 PM

Anonymous
9/05/2023 06:27 PM

Anonymous
9/05/2023 06:36 PM

Anonymous
9/05/2023 08:15 PM

Anonymous
9/05/2023 08:17 PM

Anonymous
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9/05/2023 08:19 PM

Anonymous
9/05/2023 08:30 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:34 PM

Anonymous
9/05/2023 08:50 PM

Anonymous
9/05/2023 08:52 PM

Anonymous
9/05/2023 09:14 PM

Anonymous
9/05/2023 09:26 PM

Anonymous
9/06/2023 06:04 AM

Anonymous
9/06/2023 08:54 AM

Anonymous
9/06/2023 09:23 AM

Anonymous
9/06/2023 11:46 AM

Anonymous
9/06/2023 12:18 PM

Anonymous
9/06/2023 12:55 PM

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 171 of 179



Anonymous
9/06/2023 01:17 PM

Anonymous
9/06/2023 01:20 PM

Anonymous
9/06/2023 02:15 PM

Anonymous
9/06/2023 02:34 PM

Anonymous
9/06/2023 02:42 PM

Anonymous
9/06/2023 02:50 PM

Anonymous
9/06/2023 03:13 PM

Anonymous
9/06/2023 03:15 PM

Anonymous
9/06/2023 03:20 PM

Anonymous
9/06/2023 03:21 PM

Anonymous
9/06/2023 03:34 PM

Anonymous
9/06/2023 03:57 PM

Anonymous
9/06/2023 04:03 PM

Anonymous
9/06/2023 04:19 PM
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Anonymous
9/06/2023 04:20 PM

Anonymous
9/06/2023 04:28 PM

Anonymous
9/06/2023 04:33 PM

Anonymous
9/06/2023 04:36 PM

Anonymous
9/06/2023 04:46 PM

Anonymous
9/06/2023 04:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:16 PM

Anonymous
9/06/2023 05:37 PM

Anonymous
9/06/2023 05:41 PM

Anonymous
9/06/2023 05:51 PM

Anonymous
9/06/2023 05:53 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM

Anonymous
9/06/2023 05:55 PM
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Anonymous
9/06/2023 06:32 PM

Anonymous
9/06/2023 06:33 PM

Anonymous
9/06/2023 06:36 PM

Anonymous
9/06/2023 06:40 PM

Anonymous
9/06/2023 06:48 PM

Anonymous
9/06/2023 07:19 PM

Anonymous
9/06/2023 07:20 PM

Anonymous
9/06/2023 07:34 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:36 PM

Anonymous
9/06/2023 07:39 PM

Anonymous
9/06/2023 07:41 PM

Anonymous
9/06/2023 07:59 PM

Anonymous
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9/06/2023 08:08 PM

Anonymous
9/06/2023 08:19 PM

Anonymous
9/06/2023 08:26 PM

Anonymous
9/06/2023 08:41 PM

Anonymous
9/06/2023 09:05 PM

Anonymous
9/06/2023 09:25 PM

Anonymous
9/06/2023 09:26 PM

Anonymous
9/06/2023 09:34 PM

Anonymous
9/06/2023 09:43 PM

Anonymous
9/06/2023 09:55 PM

Anonymous
9/06/2023 09:58 PM

Anonymous
9/06/2023 10:07 PM

Anonymous
9/06/2023 10:21 PM

Anonymous
9/06/2023 10:34 PM
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Anonymous
9/06/2023 10:55 PM

Anonymous
9/07/2023 05:53 AM

Anonymous
9/07/2023 06:21 AM

Anonymous
9/07/2023 06:23 AM

Anonymous
9/07/2023 07:09 AM

Anonymous
9/07/2023 07:27 AM

Anonymous
9/07/2023 07:32 AM

Anonymous
9/07/2023 08:07 AM

Anonymous
9/07/2023 08:56 AM

Anonymous
9/07/2023 09:20 AM

Anonymous
9/07/2023 09:22 AM

Anonymous
9/07/2023 12:46 PM

Anonymous
9/07/2023 12:57 PM

Anonymous
9/07/2023 01:07 PM

Take our survey and let us know your thoughts. : Survey Report for 23 January 2014 to 07 September 2023

Page 176 of 179



Anonymous
9/07/2023 01:16 PM

Anonymous
9/07/2023 01:20 PM

Anonymous
9/07/2023 01:55 PM

Anonymous
9/07/2023 02:20 PM

Anonymous
9/07/2023 02:23 PM

Anonymous
9/07/2023 02:46 PM

Anonymous
9/07/2023 03:12 PM

Anonymous
9/07/2023 03:27 PM

Anonymous
9/07/2023 03:30 PM

Anonymous
9/07/2023 03:54 PM

Anonymous
9/07/2023 04:30 PM

Anonymous
9/07/2023 04:31 PM

Anonymous
9/07/2023 04:51 PM

Anonymous
9/07/2023 04:58 PM
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Optional question (206 response(s), 140 skipped)
Question type: Number Question
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Q18  What is your age group.

18 to 24 years old 25 to 34 years old 35 to 44 years old 45 to 54 years old 55 to 64 years old

65 or over

Question options

25

50

75

100

15

80

91

73

46
42

Mandatory Question (346 response(s))
Question type: Checkbox Question
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